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1973. március 29. 

bb.1. mlkó sándor főtitkári beszámolója 

ró/gk/ zs/ a/la

rendelkezésre bocsátjuk - rövidítve - mlkó sándor főtitkár­
nak , a magyar képző-és iparművészek szövetsége közgyűlésén el­
hangzó referátumát, az anyag feloldásig e mbargós!

xxx

mlkó sándor főtitkár bevezetőben hangsúlyozta: az utóbbi négy 
évben színesebb, sokrétűbb összkép jellemzi képzőművészetí életün­
ket, színvonalasabbak a kiállítások, nőtt a számuk, megnőtt több 
vidéki város - miskolc, pécs, szombathely, Salgótarján , siklós 
- kezdeményező szerepe, megélénkült az alkotó tevékenység, a 
kísérletezőkedv, uj müvek születtek; szocialista tartalmat és 
célt valló alkotások, e fejlődés a hazai és külföldi kiállítá­
sokon és biennálékon elért eredményekben is megmutatkozott.
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\ Im a képző-és iparművészet fejlődésének jelenlegi szakaszában 

a szövetség legdöntőbb feladataként kezelte a művészet alapve­
tő, elvi problémáinak felvetését, megoldását, illetve a megol­
dásra való törekvést, nemcsak közvetlenül a müvekkel, hanem 
közvetve a müvekhez kapcsolódó, vagy éppen azokat is megelőző 
elvi munkával, vitákkal - tapasztalatokkal és véleményekkel - 
igyekezett hatóerővé tenni az ideológiai munkát. e törekvések 
jegyében rendeztük 1969 decemberében az elméleti konferenciát 
a kritika érzékeléséről, majd 1970 januárjában a kritika hely­
zetét tárgyaló értékelő megbeszélést.
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:11 a vizuális nevelési és propaganda bizottság tevékenységé­

ről szólva hangsúlyozta: a művelődéspolitikai irányelvek meg­
valósítása a szövetség feladatává tette, hogy az alkotás mellett 
kezdeményezéssel,tanácsadással is szolgálja a közösség és a 
művészet uj kapcsolatának ügyét, a látáskultura fejlesztését, 
felismerve, hogy a téma sokrétű és komoly előrehaladást csak 
megalapozott, szervezett tevékenység hozhat, a bizottság egyik 
csoportja egyetemes, a másik pedig a speciálisan az iparművé­
szeiét érintő teendőkkel foglalkozott.
/folyt,köv./
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i/sz/gg/sb/a/la

a transeLektro két évre szóló keretszerződést kötött az al­
gériai állami elektromos müvekkel, a magyar-algériai kereskedel­
mi egyezmény keretén belül létrejött szerződés tartalmazza a vá­
sárlások pénzügyi feltételeit, s módot ad arra, hogy évente akár 
egymillió dollárt is meghaladó értékben szállíthasson a trans­
eLektro külkereskedelmi vállalat többek között elosztó transz­
formátor berendezéseket, erőmüv1 felszereléseket, valamint kis- 
és nagyfeszültségű villamos készülékeket algériába* ugyan­
csak a megegyezés értelmében a tesco és a transeLektro magyar mű­
szaki dolgozókat ás mérnököket küld e fejlődő országba, valószí­
nűleg már az Idén, hogy jelentős segítséget nyújtsanak majd 
algériai partnereiknek.

a nemrég aláírt szerződés többek között azt is lehetővé te­
szi, hogy a trnanselektro részt vegyen azon a versenytárgyaláson, 
melyet az algériai elektromos müvek irt ki nagyteljesítményű transz­
formátorok felállítására, több millió dollár értékben, /mti/

1973. március 29.
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I!bb.3. törvényalkotásunkról 
dós terv megvalósításáról

félidei,, mérleg a jogkodifiká-f 9 t 9

T
1

i/tf/ gk//h í/a/h gy 1973. március 29.

az országgyűlés legutóbbi ülésszakán elhangzott kormánybeszá­
molóban fock jenő ,a minisztertanács elnöke foglalkozott az or­
szággyűlés törvényalkotó tevékenységével is. időszerűvé teszí e 
témát, hogy a jogkodifikácíós terv félidejéhez érkeztünk, s el­
telt kis híján két év az országgyűlés négy éves mandátumából is. 
a törvényalkotó munka főbb vonásairól, eredményeiről és a továb­
biakban - közelebbről: még az idén - várható törvényjavaslatok­
ról kapott tájékoztatást az igazságügyi minisztérium törvénye­
lőkészítő főosztályán tőth ferenc, az mti munkatársa :

- az 1971-ben meválasztott parlament a törvényalkotás te­
rén nagy aktivitást fejt ki. különösen megélénkült"a törvény­
hozási munka az 1972-ben elfogadott uj alkotmányos rendelkezések 
nyomán, a szocialista demokrácia fejlődésével párhuzamosarjjjígy- 
re inkább gyakorlattá válik az az elv, hogy a társadalmi viszo­
nyok szélesebb köreit rendező, az állampolgárok alapvető jo­
gait és kötelezettségeit érintő, az államálet, a gazdasági é- 
Let fontos területeit átfogóan szabályozó rendelkezéseket tör­
vénybe kell foglalni. /folyt.köv./
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bb.2. transeLektro szerződés algériával
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# - bb.1./ mikő sándor folyt./-a

kitért a referátum arra, hogy a modern szocialista tömeg­
kultúra, a szocialista közízlés kialakítása szempontjából fon­
tos lépést jelent az a határozat, amely szerint az uj művésze­
ti tanácsokban, a folyóiratok szerkesztő bizottságaiban, a 
magyar rádió és televízió művészeti kollégiumába - a gazdasági 
és kulturkapcsolati tervek előkészítéséhez - szövetségi tago- 
kat kell delegálni és fogadni, és Így egyenes ágon is jobban ér­
vényesül a szövetség álláspontja 
ben.
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bb.3«/ törvényalkotásunkról

- a legkiemelkedőbb jogalkotási feladat népköztársaságunk 
alkotmányának átfogó módosítása volt. ezt a feladatot az ország­
gyűlés úgy végezte el, hogy az 1949-ben kihirdetett alkot­
mányunk rendelkezéseit összhangba hozta társadalmunk jelenlegi 
helyzetével és az uj feladatokkal. az uj helyzetnek és követel­
ményeknek megfelelően szabályozta a termelési viszonyokat, ál­
lamunk alapvető funkcióit, politikai rendszerünk alapintézménye­
it, az állampolgári jogokat és kötelességeket.

1.folyt./-a

■fi*
- mindenekelőtt azokat 
ek az államélet és a jogszabályokat kell megemlíteni, 

a szocialista demokrácia fejlesztésé-

mm
re
sa

adat=VisiK^

f=,Udis logi^kereteítl af

zeti torvény a szövetkezetpolitikai elveknek megfelelően meg­
állapítja a szövetkezetek megalakulásával, működésével, a ta- 
gok jogaival és kötelességeivel kapcsolatos - valamennyi szö- 
vetkezetl típusnál egyaránt érvényesülő - alapvető szabályokat, 
/folyt.kov./
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2.folyt./-abb.3./törvényalkotásunkról
a népgazdasági tervezésről szóló - 1972-ben hozott - törvény 
pedig egy negyedszázada meglévő valóságot, tartós, időtálló 
gyakorlatot emel törvényi szintre, mert a népgazdasági terve­
zés társadalmi és állami rendszerűnk, népgazdaságunk egyik 
lapvető intézménye.

a-

- a lakosság széles körét érintő szociális, kulturális és 
egészségügyi foldatokról szóló jogszabályok közül kiemelkedik 

Ifjúsági és az egészségügyi törvény. az ifjúsági törvény sok­
oldalúan segíti a fiatalok problémáinak gyorsabb és szervezettebb 
megoldását, mert - egyebek között - meghatározza az ifjúság 

jogait és kötelességeit , szabályozza az ifjúság ne­
velését és oktatását, rendelkezik az ifjúság részvételéről 
a munkában, az állami és társadalmi életben. az egészségügyről s 
szóló torvény pedig az egészségügyi ellátáshoz való jogot állam- 
polgári joggá nyilvánítja , amely a maga teljességében a társa­
dalmi-gazdasági fejlődés további eredményei alapján valósul 
meg; a törvény egyúttal átfogóan és az újabb tudományos eredmé­
nyekre is figyelemmel szabályozza az egészségüg y valamennyi 
alapvető kérdését. 7

&%

.telte- legutóbbi ülésszakán fogadta el az országgyűlés az uj bün­
tetőeljárási törvényt, ennek a törvénynek az a fő célja, hogy
- a törvényesség maradéktalan érvényesítése mellett - egysze­
rűsítse ás gyorsítsa a büntetőeljárást, ezt többek között azzal 

bogy a kisebb súlyú ügyek elbírálására egyszerűbb el 
járást tesz lehetővé, meghatározott körben bevezeti az egyes­
bíráskodást, és egyszerűsíti a fellebbezési eljárást, emellett 
számos tekintetben lehetővé teszi a modern műszaki-technikai 
eredmények hasznosítását a büntetőeljárásban.

- az országgyűlés törvényalkotó munkája az államélet, a jogi 
intézmények fejlesztése, előreláthatólag a továbbiakban is ha­
sonló ütemben folyik majd. ezt bizonyltja, hogy - amint arra
a minisztertanács elnökének beszámolója is rámutatott - még 
ebben az évben kívánj a a kormány előterjeszteni a miniszteri 
felelősségről, valamint a statisztikáról szóló törvényjavasla­
tokat . /mtí/
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folyt/riy

hűsítő,,, a bőr párolgását szemcsés 
és levegőátbocsátó ruházat garantálja, a műbőr és a vízhatlan 
ruha viselése egészségtelen, csak alkalmilag használjuk,s csak 
nedvesség ellen, a bőr szellőzését sokkal inkább szolgálják az 
anilloputánzatok, hasított bőrkabátok, valamint ballonok.

az orvosok azt is tanácsolják, hog szeles, csapadékos, ziva­
taros időben ne járjunk fedetlen fővel, esőzéskor ajánlatos köny- 
nyü, vízhatlan és lehetőleg jól szellőző ruhát hordani, fontos 
a fehérnemű gondos megválasztása is. aki izzadásra hajlamos, vagy 
érzákenybőrű, ne viseljen müszálas fehérneműt, müszálas ing, 
illetve pulóver alatt tanácsos pamut atlétatrikót, habselyem,vagy 
habion fehérneműt hordani./mti/

bb 5. / öltözzön rétegesen0
bb 4. bővítik a letenyei határátkelő állomást 

vid/ká/ny

-V. -
a müselyem kimondottan > *vV.; hgy 1973. március 29.,.V r

néhány év alatt nagyforgalmu határátkelő állomássá 
fejlődött letenye. korábbi tervezői nem számoltak a jelenlegihez 
hasonló idegenforgalommal, ezért az állomás bővítésre szorul, a 
mostani 2 sávos ellenőrző állomást kétszer öt sávosra bővítik 
ahol egyidőben 100 személygépkocsit, illetve azok utasainak ok­
mányait ellenőrizhetik, a korszerűsítés során tető alá vonják z 
ellenőrző teret, a terv szerint letenye és a jugoszláviai gori 
csány között uj, négysávos hidat is építenek a mura fölé. ezen 
bonyolóolk majd a személygépkocsi forgalom, míg a meglévő hidat 
a kamionoknak tartják fenn. az óriás tehergépkocsik forgalma u- 
gyanis egyre nő: jelenleg naponta 70-80 érkezik a határra.

í

1

bb 6. 
tervei

itt a mákosrigó - jobb lesz a kenyér zugiéban - a sütőipar• K- a letenyei határátkelő állomás korszerűsítését 
genforgalom kezdetére befejezik./mti/ a nagy ide-

1 /don/ny sző hgy 1973. március 29.

a pest, buda es Óbuda egyesítésének 100. évfordulója alkalmá­
ból a fővárosi sütőipari vállalat minőségi versenyt indított üzem­
egységei között. a cél: budapest lakosságának jobb minőségű 
termékkel való ellátása. a vállalat a választékot uj pékáruval, 
mákosrigóval bővítette, amelyet a közért-ekben és a saját szak- 
üzleteiben hoz forgalomba, zugiéban, az angol utcai üzemben uj 
tipusu gyorsdgasztó gépet állítottak üzembe. ezzel nagyobb tér­
fogatú , lazább bélszerkezetü kenyeret és péksüteményt Lehet ké­
szíteni.

a vállalat jobban ellenőrzi az üzletekbe kerülő termékek sú­
lyát is. a szállítás higiéniájának javítására műanyag szállító- 
rekeszeket szerzett be. az őrs vezér téren és a metró kerepes! 
úti bejáratánál uj pavilont nyitottak.

a háziasszonyi munkájának megkönnyítésére bővítették a száraz- 
tészta -készítmények választékát, javították a minőséget, je­
lenleg hatféle jó minőségű tésztát készítenek./mti/

\
bb 5. öltözzön rétegesen - itt a tavasz, mit tanácsolnak az 
orvosok ?

1 vt/tr/ny sző hgy

, ,®z GLmult napok időjárása egyértelműen bizonyítja, hogy 
valóban megérkezett az igazi tavasz, az öltözködést illetően 
sokan hajlamosak ilyenkor szélsőségekre, ajánlatos ilyenkor

felelően, rétegesen öltözködünk. 
időben 
könnyű 
kabátot

/folyt köv/

1973. március 29.I
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15-16 fok felett 

es a felső kabát. 12-16 fok között 
felöltő, 12 fok alatt azonban céLsz a I : :
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bb.8, 300 millió forint egészségügyi műszerekre 
i/vt/tr/hi/a/hgy

a szépművészeti muzeum remekei - könyvekben 

i/rotr/sző/a/hgy

egyik legrangosabb képtárunk, a szépművészeti muzeum anya­
gáról számos, érdekes mű jelent meg. végh jános xví. századi 
táblaképek című kötete 48 darab xvi. századi német táblaképet 
mutat be, melyeket a szerző a szépművészeti muzeum anya­
gából, valamint más magyar gyűjteményből válogatott Össze, 
a könyv albrecht dűrer festményén kívül jónéhány neves német 
mester müvével ismerteti meg az olvasót, 
altdorfer és Lucas cranach alkotásaival.

■harasztiné-takács marianna; rubens és kora című munkájá­
ban a szépművészeti muzeum flamand festményeit mutatja be, a fla- 
mand barokk művészet megteremtőjének, rubens munkásságának kö­
zéppontba helyezésével. kiemelkednek még a kötet festői kö­
zül a rubens köréhez tartozó van dyck és jacob jordaens. a 
könyvet 18 színes tábla egészíti ki. genthon István: 
tlkától a poszt impresszión izmus lg című munkájában a szépművé­
szeti muzeum xix. - xx. századi francia festményeit tárgyal­
ja. 48 szintes tábla tartalmazza többek között delacroix, corot, 
daubigny, courbet, manet, monet, tóulouse-lau tree, gauquin.bonnard. 
Cézanne és utriiio művelt.

a szépművészeti muzeum tulajdonában lévő bronzból készült kis 
lovasszoborról bizonyltja be g. aggházy mária - a Leonardo 
lovasszobra című könyv Írója - hogy az a reneszánsz művészte- 
jedelmétől, Leonardo da Vincitől származik.

i
1973. március 29.V 1973. március 29.
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ember Ildikó tiepolo című munkájában a xviii. századi velen­
cei festézset kimagasló alakját glovanni battista tíepolot 
mutatja be, akiről eddig magyar nyelven még nem jelent meg önálló 
könyv, ezt a hiányt pótolja a most megjelent mű, 52 illusztrá­
cióval. pataky dénes pissarro című tanulmányából megismerhetjük 
camille pissarro életútját, aki az impresszionisták első nemze­
dékének legidőebb tagja, és egyben két olyan úttörő művész ta­
nítómestere mint gauguln és Cézanne. a kötet a művész pályájá­
nak részletes elemzésén kívül megismertet bennünket a multszázad 
végének legfontosabb művészeti irányzataival. /mti/
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1.folyt./ebb. 9. /nyugdíjasok az Iskolákban

dijának folyósítását. j. /*iecf
a pedagógusok szakszervezetének elnöksége javaslatot kíván

falusi kisiskoláknál vállalnak munkát, ugyancsak mentesítsék a 
tanítói vagy napköziotthoni munkakörben munkát vállalókat óraszá­
maik duplán számításától, tegyék lehetővé, hogy a szakszervezet 
egyéni mentesítési javaslatot készíthessen, ha a nyugdlIfs folya­
matos és magasabb óraszámban való alkalmazása az oktatási célki­
tűzések megvalósítása és a tanulóifjúság érdekében elengedhetet­
lenül szükséges, /mti/

# * *

bb. 10. bővül a fogyasztási cikkek importja - ndk centrifugák, 
lengyel hajszárítók, angol és francia kozmetikai cikkek

1973. március 29.i sz/mm/e sb la
a konsumex külkereskedelmi vállalat az idén előreláthatólagÍSISSíSBé;bői. de vásárolnak Indiából kozmetikai cikkeket, Pakisztánból ék­

szert féldrágakövekkel ás ajándékárut. bőven kínálnak a magyar 
üzletek egyiptomi szőnyegeket éppúgy, mint iráni cipőket vagy 
kötött, hurkolt műszál-szöveteket.

öSsSEIisSEsSS-
sánál előnyös és mosáskor nem zsugorodik.
/folyt.köv./
8.05/e - 11 -

4

felhasználható: 9.00 órátólI

pedagógus szakszervezet el-bb. 9, nyugdíjasok az iskolákban - 
nökségónek ülése

t sző/tr/e zs La

a

1973. március 29.######
mnak a pedagógu- 
irányelvei növel- 
i munkavátlalá- 
ervszerübb, az

megállapította: a művelődésügyi 
sok szakszervezetével egyetértésben 
ték az idősebb óvónők tanítók és t 
si kedvét, a m nkálta ókat pedig osl**flSF
gyében 67. gyór megyében 36 idős pedagógus részére blzt 
a továbbtanitási lehetőséget, komárom megyében a tanács 
tézkedésben ösztönzi a munkáltatókat a nyugdíjkorhatárt 
visszatartására, a kisiskolákban, kö ségekben egyre gya 
hogy visszatartják a pedagógust, úgy nakkor, hol a ut 
biztosítottnak látszik, előfordulnak a pedagó so ta 
zett munkaviszony-megszűntetések is. a nyugdl s go 
kaer jére a betegség, a szülés v gy gy rmekgo oz sz

a

in-

s

mun-

mazt tásu méreteit a h lyi kö U

a nyugdíjasok munkavállalás 
a munkáltatók alkalmaztatás! tör 
sok többsége városokban él, vagy 
díjba lépése után a 
rosok pedagógus e l 
többletmunkát ess 
ják meg, s ha n u d 
bői nyug ija 
/folyt.k v./
8.00/e

nem
. a
dolgozott, vagy 
ött. ezzel szemoda kol ő 

kielégítő, a a
Lévőkaz

az
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12-13 hónapra csökkent aLi bb. 12. uj szarvasmarha takarmány - 

hizlalást idő
vld/e ká hgy

a veszprám megyei húsipari ás állatforgalmi vállalat hatá­
sos takarmánytélőkkel is segíti a szarvasmarha hizlalást Veszp­
rém és fejér megye termelőszövetkezeteiben, különösen sikeres­
nek bizonyult az uj szarvasmarha takarmány, az ,,unlverz 1,,. 
a két megyében kísérletképpen tíz termelőszövetkezetben össze­
sen 600 szarvasmarhát takarmányoztak az uj készítménnyel. a vál­
lalat előzetesen elsőosztályu minőséget garantált és darabonkint 
előre 1 000 forint minőségi felárat fizetett.

folyt./ebb. 10. /bővül a fogyasztási

néhány újdonság várható a háztartási apró—fémáruk és a kozmetikai 
készítmények importjában is. Így megjelennek az év második fe­
lében az ndk centrifugák, a közeli hónapokban pedig a lengyel 
hajszárítók, a női mübőrtáskák angliából és Spanyolországból. a 
különböző bőráruk mongóliából, a háztartási porcelán és kőedény 
kínéból és háztartási tisztítószerek hollandiéból. az üzletekben 
már kapható és várhatóan folyamatos lesz a szállítás angol és 
francia - legújabb divatszlnekbóL összeállított - kozmetikai 
-rúzs, körömlakk, szemfesték stb. - készítményekből is. /mtl/

1973. március 29 5

• i ■I -

a-
3 KG

m i# i 8i.fi .
w.1. i■ i

a gazdaságok részletesen kidolgozott technológia szerint 
hizlalták az állatokat, a tapasztalatok szerint az 
szarvasmarha takarmánykoncentrátum tökéletesen helyettesíti

,,brand-purlna,. hizlaló kon- 
emellett mázsánként 200 forinttal 

olcsóbb. korábban egy szarvasmarha meghízlalása tó-17 hónapot 
vett igénybe, az uj takarmány és technológia segítségével ezt az 
időt 12-13 hónapra csökkentették.

Ibb. 11. több mint kétszáz szövetkezet a bnv-n unlverz 1,, I»» m11973. március 29.1 ol/mné/e sb la az eddig az nszk-ból beszerzett 
centrátumot. az ,,unlverz 1 Mtaz oklsz-nál már megkezdték a budapesti nemzetközi vásár 

szövetkezeti bemutatóinak előkészületeit. az Idén május 18-28. 
között - mint ismeretes - két helyen, a városligetben és kőbá­
nyán, a volt mezőgazdasági kiállítás és vásár területén - rende­
zik e hagyományos seregszemlét, amelyen most több mint kétszáz 
/köztük 83 vidéki/ szövetkezet mutatkozik be.

1

a Veszprém megyei húsipari és állatforgalmi vállalat uj ta­
karmányát ebben az esztendőben már több mint 60 termelőszövetke­
zetben hasznosítják. /mtl/az oklsz-nál számolnak azzal, hogy a két kiállítási terüle­

ten együttvéve több mint 560 négyzetmétert kapnak a szövetkeze­
tek termékei, a legtöbb kiállító - hatvanöt - a hlszöv /háziipa­
ri és népi iparművészeti szövetkezetek országos szövetsége/ tag­
jai közül kerül ki, kívülük 26 vegyi-, 48 ruházati-, 17 vasas-,
12 építő- és 8 műszeres kollektíva vesz részt az idei bnv-n. a 
pest megyei klszöv hagyományai szerint ezúttal Is kollektív bemu­
tatón sorakoztatja fel tagszövetkezeteinek legszebb árucikkeit.

X bb. 13. százmilliós szövetkezeti export Szolnok megyéből - a Leg­
nagyobb vevő: a szovjetunió

vld/e ká hgy
Szolnok megye 55 ipari szövetkezetéből több mint százmillió 

forint értékű árut szállítanak az idén külföldre, az elmúlt év­
hez képest 30 százalékkal növelik exportjukat, elsősorban tartós, 
kiegyensúlyozott piaci kapcsolatokra törekednek, ennek érdekében 
főleg a legkeresettebb textilruházati termékek szállítását fokoz­
zák, női és férfi ruhákból, öltönyökből több mint 60 millió forint 
értékű árut exportálnak, a ruházati exportban kiemelt szerepe 
van a mezőtúri ruházati ktsz-nek, amely egymaga 30 millió forint 
értékű szállításra kötött szerződést, de jelentős exportőr a 
szolnoki és kisújszállási háziipari szövetkezet Is. a ruházati 
termékek legnagyobb vásárlója a szovjetunió, s ugyanide szállít­
ja legfontosabb exporttermékét a különféle méretű és rendelteté­
sű kazánokat, a szolnoki vasipari szövetkezet, csehszlovák meg­
rendelésre az idén először elektromos kábelvizsgáló műszereket 
készít a jászberényi műszeripari szövetkezet, /mtl/

v - ■
1r

1 1973. március 29.

1 -I

az oklsz elnökségének megítélése szerint a szövetkezetek 
felkészülése jó ütemben halad és színvonalas termékekkel képvi­
selik majd a vásáron a magyar szövetkezeti ipart, /mtl/
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ö vld/fm/e La

a vidéki városok és falvak dolgozói készülnek a felszabadu­
lás 28. évfordulójának megünneplésére, országszerte ünnepi gyű­
léseken méltatják majd április 4. jelentőségét, megkoszorúzzák a 
felszabadulási és a szovjet hősi emlékműveket, a hazánk szabad­
ságáért életüket áldozott szovjet katonák sírjait. számos helyen 
kerül sor az uj kisz-tagok ünnepélyes fogadalomtételére, továb­
bá uj létesítmények avatására.

a baranya megyei programból kiemelkedik a harkányi bolgár 
hősi emlékműnél, valamint a pécsi jugoszláv hősi emlékműnél ren­
dezendő koszorúzást ünnepség, pécsett - a forradalmi ifjúsági na­
pok záróeseményeként - megnyílik a 8. országos dlák-fotokiáilitás.
- az évforduló alkalmából avatják fel a pécsi misina-tetőn épült 
csaknem 200 méter magas tv-tornyot.

kékestetőn, az ország legmagasabb csúcsán hálatűzet gyújta­
nak a heves megyei fiatalok, majd díszsortűzzel köszöntik ápri­
lis 4-ét. egerben a felszabadulási évforduló tiszteletére rendezik 
meg a tudományos diákkörök 11. országos konferenciája természettu­
dományi szekciójának ülésszakát. megyeszerte számos uj Létesítményt 
avatnak. heves községben felépül a háziipari szövetkezet uj 
Uzemháza, uj irodaházat kap a mezőgép hevesi üzemegysége, a nagy- 
pádén mintegy 60 millió forintos költséggel épülő hütőházat pedig 
ugyancsak áprilisban adják át rendeltetésének.

1973. március 29.

mlskotcon ünnepi nagygyűlést tartanak a diósgyőri Lenin kohó- 
müvek, a diósgyőri gépgyár, a pereces! bánya küldöttel ek, 
int más vállalatok és intézmények képvl elölnek részvét lével

vegyikombinát, a bo sodi hőerőmű do go­
emlékeznek meg a felszabadulás év­

fordulójáról . Miskolcon a x. vit előkészületeként nemzetközi úttö­
rő találkozót rendeznek - bolgár, csehszlovák, lengyel, ndk-bel1 
és szovjet pionírok részvételével.

kazlncbarclkán a borso 
zól és a város lakosai

a békéscsabai munkácsy mlhály múzeumban megnyílik a 16. al­
földi tárlat, amelyen öt megye festő-, grafikus- és szobrászművé­
szei mutatják be alkotásaikat, békéscsabán, valamint gyulán 28-28 
uj lakást adnak át tulajdonosaiknak, a nemzetiségi úttörők három­
napos fesztiváljára ugyancsak békéscsabán kerül sor, ahova a me­
gye szlovák, román, délszláv tannyelvű iskoláiból, továbbá jugo­
szláv láb ól , az ndk-ból és a szovjetunióból 300 pajtást várnak, 
/folyt.köv./
8.22/e 14
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folyt./e/országszerte készülnekbb. 14. • • e
Székesfehérváron ifjúsági nagygyűlést és felszabadulási sta­

fétát rendez a klsz fejér megyei bizottsága, a fejér megyei ta­
nács ünnepségén pedig átadják a dijakat az 1972. évi megyei köz­
ség- és városfejlesztési verseny nyerteseinek. dunaujvárosban meg­
nyílik négy elektrotechnikai vállalat gyártmánykiállltása. - 
Veszprémben az ünnepi nagygyűlést követően tesznek fogadalmat az 
uj kisz-tagok. várpalotán márványtáblát avatnak a felszabadulás 
28. évfordulójának emlékezetére. - kaposvárott április 3-án kerül 
sor a vár-emlékmű avatására, majd a latinca sándor megyei művelő­
dési központban emlékünnepséget rendeznek, ugyancsak kaposvárott 
április 4-én nyitják meg a déldunántuli bélyegkiállltást és meg­
kezdődik a 3* országos kisdobos tornaverseny.

csongrád megyében is számos ünnepi esemény zajlik Le az év­
forduló alkalmából, az elsőnek felszabadult magyar város, makó 
Lakosai köszöntik április 4. alkalmából az utoljára felszabadult^ fn 
magyarországi város, sopron lakóit, szegeden felavatják a józséf ^ 
attila tudományegyetem hallgatóinak uj klublát, klskundorozsmán 
pedig uj üzletházat adnak át rendeltetésének. mákón gyermekrajz-, 
és fotókiállítás nyílik. - a salgótarjáni kohászati üzemek k&a#. 
fiataljainak ünnepélyesen átadják a klsz központi bizottságán*** 
vándorzászlaját, az évforduló, valamint forradalmi ifjúsági h - 
pok záróeseményeként ünnepséget rendezne a megyei pártszékházb n 
*ol kitüntetéseket adnak át az ifjúsági mozgalmi munkában ki­
tűnt személyeknek. a salgótarjáni józsef attila művelődési központ­
ban megnyílik a tavaszi tárlat, amelyen több mint QO képzőművész 
nutatja be mintegy 130 alkotását.

forradalmi ifjúsági napok komárom megyei zárórendezvényé­
re tatán kerül sor, s ezt követi a diák művészeti vetélkedő megyei 
döntője. ácsteszérre - táncsics mlhály szülőfalujába - ifjúsági 
stafétát indítanak a megye minden részéből; itt kerül sor a mun­
kás- és parasztfiatalok megyei találkozójára, a tatabányai ápri­
lis 4-1 koszorúzás! ünnepségen ifjugárda-szakászt avatnak, az esz­
tergomi balassa múzeumban megnyílik végvári l.jános képzőművész 
kiállítása. - győrött ünnepélyesen kihirdetik a 10. jubileumi fel- 
szabadulási irodalmi és képzőművészeti pályázat eredményét, s a 
legjobb pályaművekből kiállítás nyílik a helyi műcsarnokban, ápri­
lis 4-én avatják fel a győri püspökvár alatti alagútrendszerben 
kialakított kőtárat. - bács-kiskun megye városaiban képzőművésze­
ti kiállítások nyílnak az évforduló tiszteletére, mélykuton uj 
uttörőházat, klskunfélegyházán pedig uj rendelőintézetet adnak át. 
/folyt.köv./
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,3 2.folyt./ebb. 14. /országszerte készülnek bb.16. előadói nap az okgt geofizikai kutatási üzem fennállásának 

20. évfordulója alkalmából

1 kg/gk/ok -ez
a magyar geofizikusok egyesületének szervezésében csütör­

tökön ünnepi előadói napot tartott az országos kőolaj- és gáz­
ipari tröszt geofizikai kutatási üzem fennállásának 20. év- 
fordulója alkalmából, az üzem eddigi munkájának eredményeként 
tárták föl egyebek ktteótt hajduszoboszló, algyő és szánk kőolaj- 
és földgázmezőit korszerű szeizmikus kutatási módszerekkel. szak­
emberek számításai szerint az ország kőolajkészletének még 
csak 50 százalékát tárták fel eddig, ezért a kutatási üzem a 
jövőben a legkorszerűbb módszerek ,,bevetésével,, tárja fel 
a mélyebben fekvő készleteket, ehhez digitális számítógépeket 
Is alkalmaznak majd. ilyen számítógéppel jelenleg már a beérke­
ző adatok 30 százalékát dolgozzák fel.

a korszerű számítógépek a hagyományos adatfeldolgozóval szemben 
lehetővé teszik az Öt-hat kilométeres mélységnek a kutatását 
is. az üzem célja, hogy a jövőben valamennyi adatot ilyen 
digitális számítógépekkel dolgozzanak fel.

a geofizikai kutatási özem eredményeinek ismertetése után 
a szakemberek megvitatták a soron következő feladatokat,/mtl/

0 0 0

a,____ 2 500 uj kisz-tag tesz f
sági ápok záróeseményein. Vácott me

oeaulásl stafétát, dombóváréit és pakson emlékturát rendez­
nek a fiatalok, szekszárdin megnyílik a ,,nagyvilág,, raüvészmo- 
zi. - nyíregyházán ünnepélyesen megkoszorúzzák a szovjet és a 
román hősök emlékművét.

ami ifi 
úttörő 
bab its

1973. március 29.- a

- -m

^-1 a vas megyei nemesmedvesen, az országban legutoljára fel­
szabadult községben április 3-án megszólaltatják azt a harangot, 
amelynek hangja jelezte 1945. április 4-én 11 órakor magyar- 
ország teljes felszabadítását, ünnepélyesen, megkoszorúzzák az 
1970-ben felállított felszabadulási emlékművet; egy második vi­
lágháborúból visszamaradt harckocsit, illetve a ,,battonya 1944. 
9.23. - nemesmedves 7945.4.4.,, feliratú emléktáblát, /mti/

■ ! |
>

I

It ,!
bb. 15. dr. bruno kreisky megkoszorúzta a magyar hősök emlék­
művét

t vt/pá/e zs -ez
dr. bruno kreisky, az osztrák köztársaság szövetségi kancel­

lárja és kísérete csütörtökön reggel a hősök terén megkoszorúz­
ta a magyar hősök emlékművét.

a koszorúzásnál jelen volt nagy jános külügymlnlszterhelyet- 
kelemen Lajos, a fővárosi tanács általános elnökhelyettese, 

dr. nagy Lajos, hazánk bécsi nagykövete, pesti endre vezérőrnagy, 
budapesti helyőrség parancsnoka, valamint a külügyminisztérium 

több vezető beosztású munkatársa.

a koszorúzás után megtekintették a vendégek a millenniumi 
emlékművet, majd a műcsarnokban fritz wotruba szobrászművész 
kiállítását, ezt követően városnézésre indultak, /mti/

- >:- Ili ]
•I

1973. március 29.

bb. 17. felavatták Széchenyi István szobrát a marx károly köz­
gazdaságtudományi egyetemen

t sző/gk/e -ez
az egyetem megalapításának 25. évfordulójára, valamint az 

1848-49-es polgári demokratikus forradalom és szabadságharc 125. 
évfordulójára emlékezve csütörtökön bensőséges ünnepséget tar­
tottak a marx károly közgazdaságtudományi egyetemen, az ünnepsé­
gen megemlékeztek Széchenyi Istvánról, a magyar történelem hala­
dó személyiségéről. az egyetem aulájában dr. szabó kálmán rek­
tor méltatta Széchenyi örökségét, munkásságát, aláhúzta: a kora­
beli magyar történelmi haladás kiemelkedő politikusa volt,a nem­
zetgazdaság felvirágoztatásának fáradhatatlan gazdaságpolitiku­
sa, nemzetközi színvonalon gondolkodó közgazdász. ezt követő­
en leplezték le somogyi árpád munkácsy-dljas Széchenyi István­
ról készített fehér márvány mellszobrát, majd az egyetem vezetői, 
diákjai tiszteletük jeléül koszorút helyeztek el a szobor talap­
zatánál.

m

1973. március 29.
tes.

:
a

■:*

i

?i:16 -9.27/e V>% i ^i
t VAI :
$ 'a& $.

Vmegemlékezés további részeként tudományos emlékülést tar­
tottak, amelyen dr. gyimes sándor tudományos munkatárs tartott 
előadást ,Széchenyi és a történeti haladás,, címmel, majd 
dr. mátyás antal tanszékvezető egyetemi tanár méltatta Széchenyi 
közgazdasági nézeteit, /mti/

10.13/e
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1973. március 29.vtd/e ki -ez
’ a budapesti virosápltásl tervező vállalat elkászltette ás 

csütörtökön a városi tanács végrehajtó bizottsága alá terjesz­
tette Zalaegerszeg uj belvárosának rekonstrukciós terveit, a 
21 hektár kiterjedésű uj városközpontban három ötéves tervcik­
lus alatt 117 000 négyzetméter lakóterületet alakíthatnak ki, 
több mint másfélezer lakást építhetnek és 72 000 négyzetméter 
alapterületen közintézményeket helyezhetnek el* a budapesti vá­
rosépítési tervező vállalat igyekszik átmenteni a népi építé­
szet hagyományait: az épületek homlokzatán a göcseji táj népi 
építészetének egyes elemeit alkalmazzák.

a vb a tervet elfogadta s annak végrehajtása megke dődött 
bontják azokat a régi földsz ntes épületekét, amelyek he yén 
korszerű lakóházakat és áruházakat emelnek, /otl/

**• o ""

10.48/e - 19 -
(0

1973. március 29.t ró/gk/e -ez

SE.
. >>

bb. 24. huszonegy hektár területen alakítják ki Zalaegerszeg 
uj belvárosát

magyar képzőművészek szövetségének 9. közgyűlésevbb. 21. a
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bb. 18. omlás az lstván-aknán - egy vájár meghalt 

vid/e ká -ez

váratlan omlás történt csütörtökön kora hajnalban a mecse­
ki szénbányák pécs-bányaüzeméhez tartozó lstván-aknán. illés 
menyhért 31 éves vájár az omlás alatt életét vesztette, a bale­
set körülményeit a kerületi bányahatóság vizsgálja, /mtl/

1973. március 29.

bb. 19. tűz a kirakatban 
tm/e -ez 1973. március 29.

virradó éjjel 2 órakor kigyulladt budapesten 
a 13. kerületi autmer sándor utca 1. szám alatt lévő horizont 
át ész üzletének a kirakata, a tüzet a reklám-világítás elektro­
mos zárlata okozta, a tűz következtében elégett nagyobb mennyi­
ségű férfi és női ruhanemű, valamint összezsugorodtak és tönk­
rementek az üzlet polcain elhelyezett müszálas ruhaanyagok. a 
tűz tovaterjedését a kivonult tűzoltó egységek megfékezték, 
tüzet eloltották, a keletkezett kár Így is jelentős, /mtl/

a

-.. r
bb. 20. ukrán munkásfiatalok tanulmányútja békésben 

vid/e ká -ez 1973. március 29.

harminchárom fiatal ukrajnai könnyűipari kiváló dolgozó ér­
kezett csütörtökön békőscsabára. az ukrán komszomolisták egy 
hétig Lesznek a békés megyei klsz fiatalok vendégel, tanulmá­
nyozzák a fiatalok élet- és munkakörülményeit, nemzetiségi este­
ken, találkozókon vesznek részt, az ukrán fiatalok a klszistákkal 
együtt ünnepllk hazánk felszabadulásának 28. évfordulóját, /mtl/

bb. 22. ki tud többet kaposvárról? 
vid/e ká -ez 1973. március 29.

kaposvár centenáriumi ünnepségei sorában csütörtökön a 
megyeszékhelyen az ifjúsági házban ki tud többet kaposvárról? 
úttörő vetélkedőt rendezett a városi klsz bizottság és úttörő 
elnökség, az első két helyezett úttörőcsapat tagjai jutalom­
táborozáson vesznek részt a nyáron, a vetélkedő valamennyi 
résztvevője megkapta a város uj címerének kicsinyített mását.
>ti/

— • • —
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nemzeti egység megteremtéséért folytatnék.
/fölyt.köv./
11.30/s

fel

- 21 -

>ü l>

>

441I
/Í,;V>

a szocialista demokrácia tartalmi kérdéseiről szólva blszkw 
béta kijelentette:

_ # marxista-leninista pártunknak, amely nevében hordozza 
a munkáspárt megjelölést, elvi politikája annak a fellamerésmek 
bevallott követése, hogy ami ebben az országban, a szocialista 
rendszerben jó a munkásságnak, az az egész társadalom érdekeit 
szolgálja, ilyen értelemben beszélhetünk paraszti érdekről és 
munkásérdekről, ez persze, nem azt jelenti, hogy a mi társadal­
munk már megszüntetett rövid távon is minden ellentétet és el­
lentmondást az alapkérdésekben egyetértő és azonos érdekű dolgo­
zó osztályok között.

•SKSfSfsISs’iÉpiiEkövetkezetesebb folytatásában jelölte volna meg. bár ezúttal 
zömében helyi kérdésekről esett szó, az a tömeges **z**csere, 
amely a gyűlések tiz- és tízezrein kibontakozott, újabb, messze-

litikájának -, mondotta, s rámutatott:

1.folyt./ebb. 26. /blszku bála...

i
■V *v

4'. % %

.Vv

:

1

:

!

felhasználható 19.00 óra utáni

bb. 23. vendéglátó napok Kaposvárott 

vid/e ká -ez

Kaposvár centenáriuma alkalmából a somogy megyei vendég­
látó vállalat vendéglátó napokat rendez, csütörtökön a kapós 
szálló éttermében délszláv -estet tartottak, amelyen a poto- 
nyl délszláv népi együttes tánc-, ének- és zenekara, valamint 
tamburazenekara szerepelt, ez alkalommal a vendégek délszláv 
ételkülönlegességeket Is megölelhettek. /mtl/

1973. március 29.

bb. 25. az ombke hengerész szakcsoportjának ülése dunaujváros­
ban
vid/e ká -ez

az országos magyar bányászati és kohászati egyesület hen­
gerész szakcsoportja csütörtökön dunaujvárosban ülésezett, a 
dunai vasmű művelődési házában és a dunaújvárosi műszaki főis­
kolán 12 előadás hangzott el a korszerű acélhengerlés követel­
ményeiről, a lemezpácolás uj módszereiről, a hajlított profil- 
gyártás hazai helyzetéről.

a szekcióülés második napján, pénteken a nehézipari műsza­
ki egyetem dunaújvárosi főiskolai karán tájékozódnak a szakem­
berek az üzemmérnök-képzésről, valamint a hengerlés! kutatás- 
fejlesztés eredményeiről. /mtl/

1973. március 29.

bb. 26. blszku bála beszéde 

ká/e -ez 1973. március 29.

az alábbiakban a szerkesztőségek rendelkezésére bocsátjuk 
blszku bálának a szombathelyi választási nagygyűlésen elhangzó 
beszéde rövidített szövegét, az anyag feloldásig

embargós ,
keretet később adunk.

xxx
blszku bála a jelölőgyülésekről szólva hangoztatta, hogy 

azok Imponáló megnyilatkozásai voltak pezsgő közéletünknek, 
erősödő szocialista demokráciánknak.

/fölyt.köv./
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bb 28. if gépesített 

vld/ká/ok -ez

a makói tájkörzetben 

1973. március 29.

hagyma műszak2.folyt./ebb. 26. /blszku béta

hazánk történelmi útja Is fényesen bizonyltja azt a marxi tételt, 
hogy a munkásosztály az első olyan uralkodó osztály, amely hatal­
mát nem szűkkeblűén, önös osztályérdekből, hanem az egész dolgozó 
nép érdekében gyakorolja, bevonva a hatalom gyakorlásába minden 
haladó, a szocializmusért tenni kész osztályt, réteg&et, sze­
mélyt.Innen ered az a pezsgő közélet, amelyet legutóbbi másfél 
évtizedes fejlődésünk egyik legnagyszerűbb vívmányának tartunk.

hangsúlyozta, hogy az április 15-én megválasztandó tanácsta­
gok maguk mögött érezhetik választóik megnövekedett bizalmát, és 
ez a legjobb érzés, a legnagyobb erő a közéletben tevékenykedők­
nek .

f » I t

: ■' 1 :
m a makói hagymás tájkörzetben az ősi módszereket mind inkább 

felváltja a nagyüzemi technológia, ez az első esztendő amikor a na­
gyobb gazdaságokban a terület 50 százalékán gépesítéssel kapcsol­
ják ki a fizikai munkát. e vidék első, legnehezebb kézi munkája 
az ültetés, amelynek mosfivan a szezonja, a vöröshagyma d 
hagyományos módon a földök térdelve, görnyedve hajlongva 
egy ember naponta átlagosan 150 négyszögölét tud
a rendkívül nehéz munkát helyettesítik a különöböző típusú dughagy- 
maszóró gépek, amelyek csütörtökön már teljes müsza ban dolgoztak, 
a legnagyobb teljesítményű berendezés a makói uttör tsz-ben ültet. <- 
a szövetkezet egyik dolgozójának konstrukciója a 15 soros gép,amely- Á 
nek napi teljesítménye tíz hold, tehát több mint 100 ember munká­
ját helyettesíti, kiszolgálása pedig mindössze három embert köt le. 
a makói úttörő tsz-ben az500 hold fűszernövény terület felén telje­
sen mechanlzálták a termesztést a , ,duggatástól 
Láson át a betakarításig./ratl/

0
#9 1 fiiSíit f*:

beültetni, ez n
íx- p

3L y?.*

- a tanácstagok dolga sokféle: ők nemcsak a lakosság képvise­
lői, akik benyújtják a számlát felfelé, hanem a szocialista ál­
lamhatalom képviselői is, annak a politikának az emberei, amelynek 
keretében mindig nyíltan beszélhetünk eredményeinkről, gondokról, 
tervekről egyaránt, hosszú távon ez az egyetlen helyes politika, 
mert ez elvi politika -, mondotta blszku bála. /mti/

: BE- .' •

0*1
ma növényápo-! i f »

: íK-; —.—: w
Be.29. osztrák vendégeink városnézésen 

t vt/tm/zs/ok

dr. brunokreisky és felesége, vera krelsky, 
valamint az osztrák kancellár kíséretében lévő személyiségek csü­
törtökön délelőtt budapest nevezetességeivel ismerkedtek. a vá­
rosnézésen nagy János kűLUgymlnlszterhelyettes, kelemen Lajos 

fővárosi tanács általános elnökhelyettese, és dr. nagy Lajos 
h zánk bécsi nagykövete kalauzolta a vendégeket.

első útjuk a metró deák téri állomásához vezetett, ahol be­
szálltak az egyik szerelvénybe, majd a batthyány téren megszakí­
tották útjukat: megtekintették az ottani metró állomást, és a hév 
csatlakozó állomását, ezt követően ismét a metróra szálltak és a 
déli pályaudvari végállomásig utaztak. innen gépkocsin a döbren- 
tel térre hajtattak és megnézték a Semmelweis orvostörténeti mú­
zeum épületével szemközti területet, ahol - a tervek szerint a fel­
építik a budapesti osztrák kulturális intézetet.

a városnézés a várban folytatódott, itt először a halászbás­
tyára mentek, és onnan gyönyörködtek budapest panorámájában a 
vendégek.

a városnéző program a mátyás templomban ért véget, ahol dr. 
bruno krelsky és kísérete megtekintette a templom múzeumát, va­
lamint kincstárát is./mti/

12.15/ok

I 1 bb. 27. közlekedési balesetek 

tm/e -ez
%1973. március 29.-ez

1973. március 29.

várady Sándor, 21 éves villanyszerelő, solymári lakos motor­
kerékpárjával a 2. kerület budakeszi utón a korányi szanatórium 
közelében szabálytalanul előzött, amelynek következtében a vele 
szemben haladó 22-es jelzésű autóbusszal összeütközött, majd 
kekiütközött egy vele azonos Irányban haladó 22-es autóbusznak 
Is. a motorkerékpár vezetőjét súlyos, nem életveszélyes sérülés­
sel szállították a mentők kórházba.

a 8. kerületben, az üllői ut 102. szám előtt pÍrnyák ferenc 
54 éves gépkocsivezető, budapesti lakos tehergépkocsival szabály­
talanul kanyarodott, amelynek következtében összeütközött egy 42/a 
jelzésű villamossal. plrnyák ferencet súlyos, nem életveszélyes 
sérüléssel szállították a mentők kórházba.

a 3. kerületben, a kőbánya ut*%s vendet utca kereszteződé­
sében rosenberg mlklós 25 éves gépkocsivezető, budapesti lakos 
személygépkocsival szabálytalan kanyarodás közben egy fának Utkö 
zött. rosenberg mlklóst és utasát, kelemen kornélné 26 éves admi­
nisztrátor. budapest Lakost súlyos, nem életveszélyes sérüléssel 
szállították a mentők kórházba.
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mozgásban Lévő 47-es jelzésű villamosra akart felugrani a 22. 
kerület varga Jenő tér 13-14. számnál konrád péter 11 éves tanu­
ló, de visszaesett, melynek következtében súlyos, nem életveszé­
lyes sérülést szenvedett, /mti/
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1 > 1 bb. 34. ldőjárásjelentés 

-cz/e

. .5bb.30. a vizek őreinek tanácskozása szombathelyen 

vld/ká/ok -ez

a vízminőségi felügyeletek szakemberei két napos szakmai 
tanácskozást rendeztekszombathelyen. csütörtökön ^végétért 
eszmecserén megállapították, hogy vizeink - néhány kivételtől el­
tekintve - megfelelnek a kgst normák szerinti másodosztályú 
besorolásnak, a cél, hogy egyetlen vízfolyásunk se legyen en­
nél rosszabb, az ágazat erőfeszítései ellenére azonban több 
fölyónk szennyezettebb a megengedettnél. ilyen mindenekelőtt 
a sajd völgye, a külföldi szennyezést hozó mura és az ipartele­
pek melletti sok kis vízfolyás, a duna egyes szakaszainál is 
sürgős beavatkozásra van szükség.

különös gonddal foglalkozik az érintett három vízügyi 
Igazgatóság a balaton vízminőségének védelmével. egyenlőre 
minden tekintetben kifogástalan a tó vize, de ahhoz hogy ilyen 
is maradjon, megelőző intézkedésekre van szükség.

a vizek tisztasága érdekében a 12 vízügyi igazgatóság a 
saját területén mind szakmai, szakágazati, mind hatósági eszközök­
kel kényszeríti a szennyezőket az érvényes rendeletek megtartá­
sára- megfelelő hatékonyságú víztisztító berendezések építését^- 
Őrkírnek azon, hogy uj üzemek csakis megfelelő víztisztító 
apparátusokkal épüljenek. rendkívüli szennyeződések esetén be­
vetik a vízügyi igazgatóságok vízminőségvédelmi kárelhárító

Vpszorgalmazzák
a közölték a tanácskozáson, hogy a vízügyi szolgálat zakemb 

rel több korszerű védekézéi eljárás kidolgozásán fáradoznak 
egyúttal a külföldön bevált módszereket igyekeznek hazai 
viszonyokra alkalmazni./mti/

.y; ' 1973. március 29.
a meteorológiai intézet jelenti március 29-én. csütörtökön 

13.00 órakor:

felhős, enyhe idő

a középpontjával Olaszország felett elhelyezkedő, nagy ma­
gasságokig felnyúló alacsony nyomású légköri képződmény hatásá­
ra az appenin- és a balkán-félszigeten, valamint a kárpát-meden­
ce környékén erősen felhős az idő, többfelé esik az eső. kelet- 
európában és közép-európa egy részén a leszálló légmozgások to­
vábbra is biztosítják a jobbára derült, száraz, enyhe időt. az 
óceáni léghullámok a brit szigetek északi részén ős a skandlnáv- 
félszigeten változékony, szeles, helyenként csapadékos időjá­
rást okoznak.

1973. március 29.%
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bares, pécs 
t a nap. a

csak 5-6, máshol 8-
^ E et napközben 16-22
fokig emelkedett, a déli megyékben a késő délutáni órákban meg­
indult felhősödés az éjszakai órákban észak felé terjeszkedett, 
jelentéktelen mennyiségű esőt csak egy-két helyről jelentettek, 
csütörtökön hajnalra általában 0, plusz 8 fokig hűlt le a leve­
gő. ma délelőtt a keleti megyékben fátyolfelhős, az ország töb­
bi részén erősen felhős volt az ég. a hőmérséklet 11 órakor 10-14 
fok között váltakozott.

. 1*5 11 keresztül #
Lgal -

■: % %
Sm

-

m
műszaki alakulatait. iibudapesten szerdán a hőmérséklet napi középértéke 13.6 fok 

volt, a százéves átlagnál 5.2 fokkal magasabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 15 fok, a tengerszint­
re átszámított légnyomás 765 milliméter, alig változik.

várható időjárás péntek estig:

felhős, időnként erősen felhős idő, elsősorban délen szór­
ványosan előforduló kisebb esővel. mérsékelt, napközben megélén­
külő keleti, délkeleti szét. várható legalacsonyabb éjszakai hő­
mérséklet: 1-6, legmagasabb nappali hőmérséklet pénteken 14-18 
fok között.

távolabbi kilátások kedd reggelig:

Időnként megnövekvő felhőzet, megismétlődő esővel, egy-két 
helyen zivatarral, legalacsonyabb hajnali hőmérséklet 1-6 fok kö­
zött, legmagasabb nappali hőmérséklet 11-17 fok között, jelentős 
mennyiségű /legalább 5 milliméter/ csapadék az ország területének 
40 százalékán várható.

a duna vízállása budapestnél 284 centiméter, /mti/

- ■ ISs f mLII 1
H I a230 bb. 31. puskás Imre textlltervező kiállítása nyíregyházán 

vid/e ká -ez
%

:: 8á1973. március 29.

csütörtökön dr. ördögh jános, a nyíregyházi városi tanács 
elnökhelyettese a képcsarnok vállalat nyíregyházi benezur gyula 
termében megnyitotta a puskás Imre textiltervező alkotásaiból 
rendezett kiállítást, a tárlaton a művész 50 nagyméretű, müszá- 
las anyagokból kézi csomózás! technikával készült faliképét, 
faliszőnyegét mutatják be két héten át a nyíregyházi közönség­
nek. /mti/
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bb. 35. a közoktatás helyzete Szabolcsban - uiást tartott 
a megyei tanács
vld/e ká -ez 1973. március 29.5=pl|p;i!l:Silsi?Et
kedett. az elmúlt évtizedben hét tanyai kollégiumot hoztak
ía™tnak.mk^euj5,”isi;i!;kulp;f,!nt6zetéBen maidnem tizezren

húsz

a
a

tár-1 a
a

a

a feladatterv meghatározza a fejlesztés fő irányát, a leg- 
törekvés: Szabolcsban is megteremteni a magasabb szintű

szükséges feltétel két. ennek érdekében helyi, megyei
- vodik, du'unoisuk^í;

s az eh-

—.«-
én*l3!őoaóráíg-Ldi szerkesztősé9 híreinek jegyzéke március 

se/e -ez

1• miké beszámold
2. transelektro szerződés
3. törvényalkotásunkról
4. a Letenyel határállomás
5. öltözzön rétegesen
6. mákosrigó
7. a szépművészeti muzeum anyaga könyvekben
8. 300 millió forint egészségügyi műszerekre
9. pedagógus 

10. fogyasztó 
/folyt.köv./
13.05/e

//

29-

1973. március 29.

elnökségi ülése
cikkek Importja
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bb. 32. szocialista szerződés a nyíregyházi áruház határidő 
előtti felépítésére

vld/e ká -ez

az elmúlt évben 5 100 négyzetméter alapterületű, többszin­
tes, korszerű szövetkezeti Iparcikk áruház építését kezdték meg 
nyíregyházán, a rohamosan fejlődő megyeszékhely növekvő igényei 
szükségessé teszik az áruház építésének meggyorsítását, ezért 
az építkezésben érdekelt szervek - megbízó, tervező, bonyolító, 
kivitelezők - úgy döntöttek, hogy a munka jobb összehangolásá­
val az eredeti határidőket rövidítik, az áruház építését másfél 
hónappal előbb befejezik és azt 1974. augusztus 20-ra átadják, 
az erről szóló szocialista szerződést ^lrták alá az ér­
dekelt szervek vezetői az építkezés szinhelyén,\/mti/

. bb. 33. központi fonalelőkészltő kezdte meg a termelést a szent­
gotthárdi selyemgyárban - végétért legnagyobb selyemgyárunk re­
konstrukciójának első szakasza

vld/e ká -ez

1973. március 29.

1973. március 29.

központi fonalelőkészltő kezdte meg a termelést a szent­
gotthárdi selyemgyárban. a vállalati eszközökből és tanácsi tá­
mogatásból létesült uj üzemrész más selyemgyáraknak Is szállít 
fonalat, a szál finomságától függően évente átlagosan 150 000 
kiló fonalat dolgoznak fel.

az uj üzemrész átadásával befejeződött a szentgotthárdi se­
lyemgyár, legnagyobb selyemipari üzeműnk. rekonstrukciójának el­
ső szakasza, a 73 éves gyár fiatalítása tíz évvel ezelőtt kezdő­
dött. azóta kicserélték a géppark jelentős részét. uj szövődé 
létesült, nagyszabású jacquard-programot valósítottak meg. a hun- 
gária jacquard-szövőgyárból száz szövőgépet szentgotthárdra te­
lepítettek . az Idén már 1 750 000 négyzetméter szép jacquard 
selyemféleséget adnak piacra.

a korszerűsítés eredményeként évente 24 millió négyzetméter 
különféle selyemszövetet készít az 1750 főt foglalkoztató gyár. 
termékeik több mint húsz országba jutnak el. /mti/
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különösen figyelemre méltó volt a fejlődés az utóbbi 2-évben 
kulturális és egészségügyi téren: 25 uj tantermet építettek, 
korábban más célra használt helyiség t tanteremmé alakítottak 
ét. szekszérdon egészségügyi középki ereket képző Iskola épült, 
megkezdődött az egészségügyi szakközépiskola építése és öt műhely- 
teremmel bővült a műszeripari szakközépiskola, tovább fejlődött 
S közművelődési Intézmények hálózata, több könyvtárt, művelődési 
házat koszerusltettek. szekszérdon uj véradóközpont, valamint 250 
személyes enyésceecsemő-otthon, pakson 13 munkahelyes jérési 
léintézet készült el; dombóvérott uj szociális otthon léteeü.. 
s a két év alatt megduplázódtak a gyermekorvosi körzetek./mtl/

14,00/ek

s 41

rende-

( .*-
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k :dr.lénért Lajos beszéde után négy előadás keretébe ismer­
tették a takarmányozás szakemberei a sorontévő feladatokat, és az 
edélo elért eredményeket, a tanácskozás pénteken folytatja mun-

iti/it1/
y;
0 1

bb.38. a tolna megyei tanács cikluszáró ülése 

vld/kz/ok hgy
>-1; r1973. március 29.

1 v;

bb.37./ országos
hazánkban a jelenlegi abraktakarmáey-felhasználés évi 8 mil­

lió tonna, ef#n pelül a keveréktakarmány és g dúsított liszt felhaaznélés 3.6 mit111 tonna, az összes mmernyleégnek 48 száza­
léka. megállapítható - mondotta dr.lénért Lajos hogy a keverék 
takarmány gyártása nem követte az állattenyésztésben és az állati 
termék termelésében bekövetkezett gyorsütemü változásokat, ezért 
korszerűsíteni kell a keverőüzemeket, hiszen az államijpar 107 
Ilyen üzeme közül mindössze 44-ben működik granulálórbérendezós, 
és csak 27 tud zsírt bedolgozni'" a keverék takarmányokba.

folyt./ok• eme
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bb. 36. /hlrjegyzék,..folyt./e

11. szövetkezetek a bnv-n
12. uj szarvasmarha takarmány
13. szövetkezeti export Szolnok megyéből IÁ. április 4-1 előkészületek
15. krelsky megkoszorúzta a hősök emlékművét
16. húszéves az okgt kutatási üzeme
17. széchenyl-szobor avatás
18. omlás az 1stvén-aknán
19. tűz a kirakatban
20. ukrán fiatalok békésben
21. képzőművész szövetség közgyűlés 
22* ki tud többet kaposvárról
24. vendéglátónapok kaposvárott
24. Zalaegerszeg uj belvárosa
29. ombke hengerész szakcsoportjának ülése
26. blszkp-beszód
27. balesetek
28. hagyma műszak
29. városnézés
30. a vízminőségi felügyeletek tanácskozása
31. puskás Imre kiállítása nyíregyházán
32. szocialista szerződés
33. selyemgyári rekonstrukció
34. Időjárás
35. Szabolcs megyei tanácsülés
36. hír jegyzék 
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bb.37. országos takarmánygazdálkodási tanácskozás 

t kg/tr/sb/ok hgy
m S

1973. március 29.
a magyar agrártudományi egyesület szervezésében kétnapos or­

szágos takarmánygazdálkodás! tanácskozás kezdődött csütörtökön 
a magyar tudományos akadémián, dr. horn artur akadémikus elnö- 
k megnyitója után dr. Iónért Lajos mezőgazdasági és élelmezés­
ügyi miniszterhelyettes, az állttenyésztők társaságának alelnö- 
ke tartott bevezető etőadéststakarménygazdálkodás helyzeté­
ről és fejlődéséről, többek között lmondotta, hogy az él t zIn­
vonal növekedésével megváltozik az lelmtszerfogyaaztés s e ke- 
zete. mind több fehérjét tartalmazó táplálékot fogyasztunk: ba­
romfit, tojást, telet soványhust. az Igények változása miatt 
fontos a moderné állattenyésztés fettételének megteremtése, a 
korszerű takarmányozás kialakítása.
/folyt.köv./

13.25/ok
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felhasználható: a minisztertanácsi kommüniké utáni

bb,42. a magyar gőrdülócsapágy müvek rekonstrukciója - a korsze­
rűsítés után évente 25 millió csapágy készül hazánkban

1973. március 29.

a gördülőcsapágyak lránt Igen nagymértékben nő a kereslet, s 
az igényeket a magyar gőrdülócsapágy müvek nem tudja kieélgltenl. 
gépelnek egy része már elavult, s kapacitása egyébként sem elegen­
dő a növekvő Igények kielégítésére, a hiány pótlását nagymérték­
ben segíti a kgst csapágyipari együttműködési szervezete, amelyen 
belül a tagországok szakosították a gyártást, ma már azonban 
a ránk szakosított csapágyakból sem tudunk eleget készíteni, 
ugyanakkor a technikai fejlődés újabb- és újabb csapágytipusokat 
Igényel, amit drága valutáért importálunk, ezért kerül sor a ma­
gyar gőrdülócsapágy müvek kapacitásbővítéssel egybekötött rekonstruk­
ciós beruházására , amelnyek előkészítésével csütörtökön a minisz­
tertanács Is foglalkozott.

a vállalat saját fejlesztési alapjaiból, s jelentős részben 
fejlesztési kölcsönből bővíti, korszerűsíti debreceni ás diósdl 
gyárát, több külföldi vállalattal tárgyaltak, amely elvállalná 
a rekonstrukció fővállalkozói feladatát, a prommashexport szovjet 
külkereskedelmi vállalat ajánlata bizonyult a legkedvezőbb­
nek, s várhatóan heteken belül alá Is Írják a megállapotást. a prom­
mashexport fővállalkozóként gondoskodik a tervezési munkákról, 
szállítja és a helyszínen Uzembehelyezl a gépeket, egyben gon­
doskodik a gyártáshoz szükséges különféle anyagokról, például 
csapágy acélcsöalapanyagokról. ezenkívül a szovjet vállalat- gon­
dos termelés esetére - a termékek megfelelő minőségét Is garan­
tálja.

1 sl/tr/sn/ok hgy

a magyar csapágyipar hosszú távra Is műszaki együttműkö­
dést épít ki a szovjet csapfgylparral. a kgm és a szovjet autó­
ipari minisztérium a közelmúltban megállapodást Irt alá arról, 
hogy a magyar gőrdülócsapágy müvek rekonstruckiójának befeje­
zése után további tíz évig műszaki információikat, technoló­
giai ás más dokumentációkat cserél a két ország csapágyipara, 
llymódon Is biztosítják a kibővített gyár munkájának, termékei­
nek állandó korszerűsítését.

a rekonstrukció lehetővé teszi a termelés lényeges bőví­
tését, egységes technológiai rendszer alkalmazását, a termelés­
irányítás és az ügyvitel magasszintü szervezettségét, a magyar 
gőrdülócsapágy müvek a szovjet partnertől már megrendelte a mű­
szaki terv elkészítését, 1974 március 31-re kidolgozza a magyar 
vállalat a beruházási programot, s négy éven belül, 1976 de­
cember 31-re befejeződik a rekonstrukció, hazánkban az Idén 18.2 
millió gőrdülócsapágy készül, ez a mennyiség a rekonstrukció 
befejezése utáni évben, 1977-ben 25 millióra emelkedik, s lénye­
gesen bővül a választék Is.
/folyt.köv./
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bb.39. losonczl pál fogadta dr.bruno krelskyt 

t vt/gg/zs/ok hgy

losonczl pál, az elnöki tanács elnöke csütörtökön a parlament­
ben fogadta dr.bruno kreskyt, az osztrák köztársaság szövetségi 
kancellárját, a szívélyes, baráti hangulatú találkozón jelent volt 
nagy jános külügymlnlszterhelyettes, dr.nagy Lajos, hazánk bécsi 
nagykövete.

i

1973. március 29.>
-4
m>•
*

^2 részt vett a látogatáson theodor kery burgenland, andreas 
maurer, alsó-avsztrla és dr.frledrich nleden Stájerország tar­
tományi főnöke, valamint dr.frledrich frőlichsthal budapesti 
osztrák nagykövet./mtl/

m

a$

bb.40 . bemutatták a legújabb növényvédőgépeket 

vld/kz/ok hgy
i■ • # 1973. március 29.

.' V
csütörtökön közös növényvédő gép bemutatót tartott az ipar 

és a kereskedelem a csávolyl egyesülés tsz-ben. az érdeklődők - 
a termelőszövetkezetek vezetői, gépészmérnökei .- a kertltotx 
növényvédelmi gépcsalád újabb típusait tanulmányozhatták 
munkaközben, a gyártók és a felhasználók e tapasztalatcseréjén 
kitűnt, hogy a hazai növényvédő gépgyártás lépést tart az Igé­
nyekkel. jók és gazdaságosan üzemeltethetők a munkagépek, a bmg 
debreceni gépgyárban, ahol kizárólag növényvédő gépeket készí­
tenek, ma már évente 2000 gépet és munkaeszközt állítanak elő 
a mezőgazdaság számára, a gyártmányok minősége és mennyisége tehe­
tővé teszi a gépek exportálását is. jelenleg a csehszlovákok ér­
deklődnek a magyar növényvédő gépek iránt, a hazai gazdaságok 
növényvédő gépparkjának fejlesztésére a bemutatón 7 típust ajánlot­
tak, köztük a kertltox család legújabb tagját , a ,,góllátót,, 
a 22 méter munkaszélességű vegyszerező gép a szántóföldek növényvé­
delmére alkalmazható gazdaságosan, a bemutatott gépeket a helyszí­
nen megrendelhették a gazdaságok./mtl/

• m

■ 1
t.IB

:
i$

m bb.41. dr.bruno krelsky Látogatása apró antalnál 

t vt/mm/zs/ok hgyI

M
1973. március 29.

dr. bruno krelsky osztrák szövetségi kancellár csütörtökön 
látogatást tett apró antalnál, az országgyűlés elnökénél, az or­
szágház delegáclós termében szívélyes, baráti Légkörben lezaj­
lott találkozón ott volt nagy jános külügymlnlszterhelyettes, 
dr.nagy Lajos bécsi magyar nagykövet, valamint az országgyüle 
több tisztségviselője.

osztrák részről a látogatáson részt vettek a tartományi főnö­
kök. a pártok képviselői parlamenti frakcióinak elnöke, továbbá 
dr.frledrich frőlichsthal, az osztrák köztársaság budapesti Nagy­
követe./mtl/

14.15/ok
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bb.43. sajtótájékoztató az Írószövetségben a Ili. európai költő- 
találkozóról

t nn/gk/za/ok

- Mintegy 80 külföldi vendég vesz részt az április 8. és 15. 
között leónyolltásra kerülő 111. európai költő-ta­
lálkozón - jelentette be csütörtökön az Írószövetség klubjában 
tartott sajtótájékoztatón garal gábor az Írószövetség főtitkárhe­
lyettese. elmondotta, hogy határainkon túl Is nagy várkozás elő­
zi meg a költők seregszemléjét, amelyet elősző magyar kezdemé­
nyezésre 1966 őszen rendezték meg. a második t lálkozót 
májusában tartották balatonfüreden: most a harmadikra pedig 
a tervezettnél egy évvel hamarabb kerül sor, tekintettel az Idei 
petófl-évre. a találkozó rendezői petőfi emléke előtt kívánnak 
tisztelegni - megemlékezve' madách Imre születésének 150 
nal mlhály születésének 250. évfordulójáról is.

darvas józsefnek, a magyar Írók szövetsége elnökének meg­
nyitó beszédével kezdődik a tanácskozás április 10-én • a tervek 
szerint ezután Illyés gyula üdvözli a vendégeket, majd fekete 
Sándor előadásban számol be arról, mennyi újat fedeztünk föl 
petőfi költészetéről az utóbbi esztendőkben, 
hatólag felszólal majd többek között vas István, nemes nagy ág­
iiéi. juhász ferenc, sőtér István és Sánta ferenc is. április 
12-én a magyar éa külföldi lírikusok látogatást tsznek több 
könyvkiadónál, az Irodalmi folyóiratok szerkesztőségeiben, s 
Író-olvasó találkozón vesznék részt, a találkozó alkalmából hét 
fővárosi művelődési házban - köztük a csillében, a xlll, kerüle­
ti dagály utcai kultúrházban, a rákospalotai Csokonai művelődé­
si házban, a xvll. kerületi dézsa művelődési otthonban - vala­
mint a fészek müvészklubban és a kossuth-klubban szerveznek iro­
dalmi esteket, amelyeken neves magyar költők: baranyl ferenc, 
mezei andrás, görgey gábor, garal gábor, rákos Sándor, lator 
László, juhász ferenc, somtyó györgy és zelk zoltán lesznek a 
,,házigazdák,;: hallgatóság általuk Ismerkedhet meg személye­
sen a neves külföldi lírikusok munkásságával majd kiváló fővá­
rosi színészek, előadóművészek tolmácsolásában hallhatja költemé­
nyeiket. vendégeink közösen megtekintik a petőfi irodalmi mú­
zeum petőfi-emlékklállitásét la.

/folyt.köv./

1973. március 29.hgy

1970

csoko-• i

a vitában előrelát-

33

15.10/ok

bb.42./a magyar folyt./ok

a jelenlegi 444 féle csapágyváltozat helyett 1977-ben 560 féle 
beapágy készül, majd a további tíz évben újabb 40-45 típussá/ 
bővítik a választékot, különösen az eddigieknél nagyobb teherbí­
rású csapágyak vélaaztékát növelik, a nagyobb teherbírású, 
úgynevezett radiális kupgörgős csapágyak 11 ujab típusának mintaso­
rozata már elkészült, a sorozargyártas a rekonstrukció nyomán 
indul meg. a korszerűsített, s kibővített üzemben egyéb szem- 

. pontokból is az eddigieknél jóval korszerűbb csapágyak készül­
nek, Jobban ellenállnak majd a korróziónak, zajszlntjük 
csökken, s a csomagolás is jobban megfelel majd a vásárlók igényel­
nek.

MM

mind debrecenben mind dlósdon kijelölték már a gyár 
bővítés helyét, a jel nlegl 25 százalékról, mindkét helye 34-36 
százalékra nő a gyártelep beépített része, gondoskodtak a kommu­
nális és szociális létesítményekről is. debrecenben bővítik a csa­
tornahálózatot és a nagyfeszültségű elektromos fogadóállomást, 
újabb öltözőket, mosdókat létesítenek, dlósdon mér előre megol­
dották az ipari vízellátást, a meglévő transzformátorház kisebb 

pedig a vlllamosenergla-lgényeket is ki tudják 
/

"e»*

bb.44. petőfi -emlékpartkot telepítenek kiskörösön 

vld/kz/ok hgy 1973. március 29.
a hagyományos bács-klakún megyei tavaszi fásítási hónapot 

csütörtökön kiskörösön nyitották még. a rendezvényen méltatták 
az erdősítés, fásítás jelentőségét, környezetvédelmi szerepét, 
az előadások összegezték azt a nagyarányú természetátalakltó 
munkát, amely az utóbbi negyedszázad alatt végbemenet az alföl- 
dnö. csak bács-klskun megyében több mint 30 000 hektáron telepí­
tettek erdőt, újabban, az állami erdőtelepltőkön kívül, a me­
zőgazdasági U emek is tervszerűen foglalkoznak a művelésre 
alkalmatlan t rüLptek fásításával, tudományos kutatók Irán 
tásával megke öté* a városokat védő zöldövezetek kialakít. . 
is. ezenkívül pihenőparkókat alakítanak ki a településeken, 
kiskörösön, petőfi Sándor szülővárosában petőfi-emlékparkot 
létesítenek kisz-védnökséggel, az emlékpark első fáit a fásítá­
si *ónap megnyitóján résztvevk ültették el./mtl/

14.50/ok 32
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/folyt.köv./ 
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bb.47. termelés, egészségvédelem , emberformálás a kiskert- 
mozgalomban
t/tf/tm/a/zs/hgy

az országos kertbarát-mozgalom helyzetéről tanácskozott 
a hazafias népfront országos elnökségének falu-és szövetke­
zetpolitikai munkaközössége csütörtökön a belgrád rakparti- 
népfronjházban, dr. molnár frigyes elnökletével.

1973. március 29.
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bb.43./ sajtótájékoztató folyt./ok# # • e
az előrejlezések szerint az ünnepi héten számos Ismert líri­

kus látogat hozzánk, a szovjet küldöttség tagja jevgenylj Vino­
kurov, grlgol abasidze, jan krossz, aki az ember tragédiá­
ját fordította észt nyelvre, valamint felesége, ellen hijt, 
aki petőfl és józsef attlla-verseket ültetett át ászt nyelvre. 
Lengyelországból stanlslaw baranczyk, ernest bryll, Polgárié­
ból atanasz dajcsev, sztefan canev, romáméból marin sorescu 
farkas árpáé, az ndk-ból stephan hermlin, Jugoszláviából mlra 
aleckovics, Csehszlovákiából emil doleslav lukác, jan p#nfc>éan 
érkezésére számíthatunk többek között, a francia küldöttségben 
olyan hírességek foglalnak helyet, mind Jean rousselot, pierre 
abraham, lorand gaspar, az angolban pedig donald davie. népes 
delegálcóval képviselteti magát Olaszország, svájc, finnország, 
ausztrla és számos más európai ország is.

az európai költők tanácskozás a alkalmából a rádi 6 több 
mint egy órás műsorban tájékoztatja hallgatóit a fontosabb 
eseményekről és sorozatot indít az év folyamán, amely nemzetközi 
hlrü vendégeinket mutatja be. a televlzi felvételről áp­
rilis 10-ép 19.30- órakor az irodalmi színpadról irodalmi 
tét sugároz.

.
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. : a 111. európai költői nemzetközi találkozó alkalmából 
jónéhány többnyelvű kiadvány is napvilágot lát. ezek egyike 
a petőfi emlékbizottság felhívását, illetve az 1972. december 
30-1 operaházi ünnepségen elhangzott beszédeket tartalmazza 
majd./mtl/
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bb.45. elkészült a József attila tudományegyetem hallgatóinak 
uj klubja
vld/kz/a/hgy

1
1973. március 29.

a szegedi józsef attila tudományegyetem dugonics téri épüle­
tének pincéjében elkészült a hallgatók uj klsz klubja, a helyi­
ségeket csütörtökön az egyetemi klsz bizottság képviselői,-a 
klub tanács vezetői a sajtó képviselőinek is bemutatták, tá­
jékoztatójukban elmondották, hogy a klub építésére és berende­
zésére mintegy 2.5 millió forintot költöttek, ebből az összeg­
ből egymillió forintot szeged város tanácsa, egymilliót az e- 
gyetem, félmilliót a klsz központi bizottsága Juttatott erre 
a célra, körülbelül félezer egyetemi hallgató 14 000 óra társa- 
daImi munkában segítette a falak bontását, a padozat szintjének 
mélyítését, a több mint 700 négyzetméter alapterületű klub­
ban 150 személyt befogadó nagyterem, Játékszoba, tv terem, tár­
salgó, büfé található a többek között, a helyiségekben ki ima­
berendezés, szellőzők biztosítják a megfelelő hőfokú jó levegőzt.

a klub májusig szóló programjában képzőművészeti kiállí­
tások megrendezése, irodalmi, zenei műsorok szervezése szere­
pel ® többek között, a klubrádió havonta több alkalommal su­
gároz majd minden terembe önálló műsort.

az uj klub ünnepélyes megnyitóját szombaton tartják, /mti/
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bb.48. sajtótájékoztató az iparcikk-ellátás helyzetéről 

t/k f/tra/sb/a/h gy 1973. március 29.
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a munkaügyi miniszter előterjesztése alapján a kormány 
határozatot hozott az államigazgatási, valamint az egyes állami 
szervekben, Intézményekben dolgozók munkaidején k csökkentésére, 
a határozat előírja, hogy az érintett szervek é Intézmények 
belső tartalékaik felhasználásával 1973# június 1-től dolgozóik 
átlagos munkaidejét - az Intézmény szakszervezeti bizottságával, 
valamint a szakmai szakszervezettel egyetértésben - 44 órára 
csökkentsék, a munkaidő rövidítését létszámnövelés és többlet­
bér Igénybevétele nélkül kell megalósltanl, biztosítva az ügyin­
tézés zavartalanságit, valamint folyamatosságát, a tanácsi terü­
leten történő munkaidocsökkentés végrehajtására a kormány a 
minisztertanács tanácsi hivatalának elnökét hatalmazta fel.

75^ff

<*5

'f'Ái
:4~ ■ vii

a könnyűipari miniszter javaslatot terjesztett a kor­
mány elé, a Ív. ötéves tervben előirányzott slkrendszerü kö­
töttárukapacitás biztosítására.a kötöttáruk Iránti hazai Igények 
várható növekedásének és a külföldi kereslet kielégítése érdeké­
ben a kormány egyedi nagyberuházás megvalósítására hozott hatá­
rozatot. a slkrendszerü kötöttárugyár több változatos beruházási 
javaslatát a könnyűipari miniszternek junius 30-ig kell előter­
jesztenie.

a mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter előterjesztése 
alapján a kormány határozatot hozott a tejipar és a húsfeldolgozó 
ágazat beruházási lehetőségeinek növelésére, az élelmiszergazda­
ság Ív. ötéves tervének egyik alapvető délkitüzése az állatte­
nyésztés, a tejtermelés és a húsfeldolgozó kapacitások fejlesz­
tése. a kormány úgy határozott, hogy az 1973.évi népgazdasági 
tervben már jóváhagyott előirányzatokon felüli támogatást biz­
tosit a beruházásokhoz, a most jóváhagyott beruházások elsősor­
ban gépesítéssel, uj, korszerű termeloberendezések üzembehelye- 
zésével növelik a tejipar és a húsfeldolgozó ágazat hatékonysá-

2.fotyt/nybb 52. / ülést tartott e e • ebb 52. / ülést tartott

a minisztertanács megtárgyalta és tudomásul vette a ma­
gyar párt-és kormányküldöttség 1972. február 24-26. között a ro­
mán szocialista köztársaságban tett hivatalos, baráti látogatá­
sát követően hozott kormányhatározatban foglalt gazdasági együtt­
működési feladótok teljesítéséről előterjesztett jelentést, a kor­
mány felhívta a minisztereket, hogy szerezzenek érvényt a minisz­
tertanács határozataiban és a kormánybizottság jegyzőkönyveiben 
megfogalmazott feladatok végrehajtásának.

vályl páter, a minisztertanács elnökhelyettese előter­
jesztése alapján a kormány Intézkedési tervet hagyott jóvá a mi­
nisztertanács elnökének februárban tett csehszlovákiai látogatásá­
ból adódó gazdasági feladatok végrehajtására.

vályl páter, a kormány elnökhelyettese beszámolt 
egyesült államokban február 26- március 7. között, Illetve 
dában március 8-13. között tett hivatalos látogatásáról, a mi 
nlsztertanács elnökhelyettese az egyesült államokban tárgyaláso­
kat folytatott a kereskedelemügyi miniszterrel és a kormány 
más tagjaival a két ország közötti gazdasági, műszaki-tudományos 
és kulturális kapcsolatok helyzetéről, valamint az együttműködés 
fejlesztésének lehetőségedről, a kormány elnökhelyettese egyez- 
ményt Irt alá a háború után keletkezett kölcsönös vagyonjogi kö­
vetelések rendezéséről, kanodéban mltchell sharp külügyminiszter­
rel és más vezető személyiségekkel tárgyalt, a szívélyes Légkö­
rű megbeszéléseken áttekintették a két ország kapcsolatainak ala­
kulását és megvitatták a legfontosabb nemzetközi kérdéseket, 
a kormány a két országban tett látogatást hasznosnak Ítélte, s a 
jelentéseket jóváhagyólag tudomásul vette.

az országos tervhivatal elnöke jelentést terjesztett 
a kormány elé a népgazdaság 1972.évi tervének teljesítéséről, a 
népgazdaság fejlődése a tervnek megfelelően, kedvezően alakult, 
tovább javult a termelés hatékonysága és a népgazdaság egyen­
súlyi helyzete, a kormány a jelentést jóváhagyólag tudomásul -vet­
te, s fellhlvta a minisztereket és az országos hatáskörű szer­
vek vezetőit, hogy biztosítsák az idei terv előirányzatainak tel­
jesítését.
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l.folyt/nybb 52. / Didst tartott
a minisztertanács megtárgyalta ás tudomásul vette a ma­

gyar párt-ás kormányküldöttség 1972. február 24-26. között a ro­
mán szocialista köztársaságban tett hivatalos, baráti látogatá­
sát követően ho ott kormányhatározatban foglalt gazdasági együtt­
működési felad# ok teljesítéséről előterjesztett jelentest, a kor­
mány felhívta a minisztereket, hogy szerezzenek érvényt a minisz­
tertanács határozataiban és a kormánybizottság jegyzőkönyveiben 
megfogalmazott feladatok végrehajtásának.

• • • •

vályl páter, a minisztertanács elnökhelyettese előter­
jesztése alapján a kormány intézkedési tervet hagyott jóvá a mi­
nisztertanács elnökének februárban tett csehszlovákiai látogatásá­
ból adódó gazdasági feladatok végrehajtására.

vályl p 
államokban 
clus 8-13.

a az
26- 7.2 tett • a

kát és aa
más két
és az»

. a
alá a háb ru 
rendezéséről, 
vezető ezernél 
éléseken áttek 1 
megvitatták a 

a két országban 
et jóváhagyólag

sharp
rel . a

kétru

a , s a

az országos tervhivatal elnöke jelentést terjesztett 
a kormány elé a népgazdaság 1972.évi tervének teljesítéséről, a 
népgazdaság fejlődése a tervnek megfelelően, kedvezően alakult, 
tovább javult a termelés hatékonysága és a népgazdaság egyen­
súlyi helyzete, a kormány a jelentést jóváhagyólag tudomásul éret­
te, 8 fellhivta a minisztereket és az országos hatáskörű szer­
vek vezetőit, hogy biztosítsák az idei terv előirányzatainak tel­
jesítését.

/folyt köv/
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a munkaügyi miniszter előterjesztése alapján a kormány 
határozatot hozott az államigazgatási, valamint az egyes állami 
szervekben, intézményekben dolgozók munkaidejének csökkentésére, 
a határozat előírja, hogy az érintett szervek és intézmények 
belső tartalékaik felhasználásával 1973. június 1-től dolgozóik 
átlagos munkaidejét - az intézmény szakszervezeti bizottságával, 
valamint a szakmai szakszervezettel egyetértésben - 44 órára 
csökkentsék, a munkaidő rövidítését létszámnövelés és többlet­
bér igénybevétele nélkül kell megalósitani, biztosítva az Ugyin- 
tézés zavartalanságát, valamint folyamatosságát, a tanácsi terü­
leten történő munkaidőcsökkentés végrehajtására a kormány a 
minisztertanács tanácsi hivatalának elnökét hatalmazta fel.

a kormány megtárgyalta a kohó-és gépipari miniszter elő- 
terjesztését a magyar gördülőcsapágy müvek rekonstrukciójának

, , , _____ működ-végrehajtásával biztosítható a magyar csapágy-
wjoBíiBSBt a magyar gorouuocsapagy müvek rekonstrukclój 
helyzetéről, a szovjetunió megfelelő vállalataival együtt 
ve, a rekonstrukció végrehajtásával biztosítható a magyar cs 
ipar korszerű műszaki színvonala és a nagysorozatú termelés, a 
kormány utasított# a kohó-és gépipari minisztert, hogy a beruhá­
zás megindítása érdekében a szükséges intézkedést tegye meg.

a könnyűipari miniszter javaslatot terjesztett a kor­
mány elé, a Ív. ötéves tervben előirányzott slkrendszerü kö­
töttárukapacitás biztosítására.a kötöttáruk iránti hazai igények 
várható növekedésének és a külföldi kereslet kielégítése érdeké­
ben a kormány egyedi nagyberuházás megvalósítására hozott hatá­
rozatot. a slkrendszerü kötöttárugyár több változatos beruházási 
javaslatát a könnyűipari miniszternek junius 30-ig kell előter­
jesztenie.

a mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter előterjesztése 
alapján a kormány határozatot hozott a tejipar és a húsfeldolgozó 
ágazat beruházási lehetőségeinek növelésére, az élelmiszergazda­
ság Ív. ötéves tervének egyik alapvető délkitüzése az állatte­
nyésztés, a tejtermelés és a húsfeldolgozó kapacitások fejlesz­
tése. a kormány úgy határozott, hogy az 1973.évi népgazdasági 
tervben már jóváhagyott előirányzatokon felüli támogatást biz­
tosit a beruházásokhoz, a most jóváhagyott beruházások elsősor­
ban gépesítéssel, uj, korszerű termeloberendezések Uzembehelye- 
zésével növelik a tejipar és a húsfeldolgozó ágazat hatékonysá-
oát e
/folyt köv/
16.20/ny -3-
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i2. folyt./-*bb.4a./eaJtótáJákoztató

s ruházott kereskedelemben egyébként mind több gondot okoz 
a válaozték. egyes termékekből ugyanis mér olyan nagy a válasz­
ték, ami sem a népgazdaságnak, sem a vásárlóinak nem érdeke, 
hiszen ha valamiből sok fajta van, az hamar elfogy, s utána 
nincsen folyamatos pótlás, mert Ismét uj cikkeket gyártanak, 
a könnyűipari minisztérium Jelzése szerint például a cipő­
ás textlt-konflkclóban méretűben a kínálat 93-94 százaléka 
uj tennék volt. a minisztérium felülvizsgálja a ruházati keres­
kedelem egyes ágazataiban a választék alalkuláeát, a a köny-
oytiipErrat együtt Intézkedik kínálat megteremtő* ------
sóról, azt-akarják elérni, hogy az Ipar kínálata ne csak az 
újdonságokat«-hanem-í régebbi,-de változatlanul keresett termé­
keket la tartalmazza, ezzel kapcsolatéban ismételten felmerült 
a tervszerűbb elosztás, a szakosítás kérdése, a kereskedelmi 
vállalatok meggondoltabb beszerzései, Illetve forgalmi munkája 
\?lnl.8,£#rlue véleménye az, hogy Inkább kevesebb üzletben áru-SaSWfÜÁb ÍIpíí!5/f4%^.h,tyen-t,u”

3.folyt./-ab.48./ sajtótájékoztató

vállalásra ösztönzik a vállalatokat, /mtl/
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L.v bb.49. Idegenforgalmi szezonnyltis vas megyében 
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dalval.

1- B'x 1973. március 29. -k %

1

s a büntetés sem marad el. a kulturcikk-ezakma egészében a
í$,!il;ét<8 ?LLÍTÍr!^tkÍÍ!ullk,pCob!;<l,ák la» várhatóan kevés lesz 
példáu az olcsóbb fényképezőgép és porcelántermék, valamint 
az apró botor, s az olcsóbb szék.

_ ! iere!ke?!f:5e. voyatlfn ágazata a niraaaste hnlkal, amely-
ben 3.2 százalékkal kisebb forgalmat terveztek tavalyinál.e^ESpL
??llyí*köv*/t0tt* e 10 000 készüléket Importálnak.
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1
minisztertanács a 

a telepítésekhez,
beruházásokhoz, korszerűsítésekhez%<asi .%-v

/ 1973. március 29.

hazánk különböző vidékein több mint 200 ezer hektárnyi terü­
letet foglalnak el a szőlőtelepítések, amelyek népgazdasági hasz­
na igen jelentős, az élelmiszergazdasági exportból a bor­
export 9 százalékkal részesedik, a lakosság élvezeti dlkkekre for­
dított kiadásainak pedig közel 30 százalékát a szőlő- és bor ter­
mékek adják, a hazai fogyasztás lassan, de évről évre nő, a kül­
földi piacokon pedig mind nagyobb export-lehetőségek kínálkoznak, 
a hazai és belföldi értékesítései lehetőségekkel nincs arányban 
a szőlőtermesztés fejlődése, az utóbbi években a területcsökke­
nés szembetűnő, hiszen a telepítés mértéke évről évre csökken,az 
Ultetvényk kivágása többszöröse az uj telepítéseknek, a termésát­
lagok növekedők ugyan, de az előirányzatok alatt maradtak, igen 
nagy az évenkénti terméshozamok közötti különbség Is. az ágazat 
rentabilitása az utóbbi évek átlagában romlott, atermelésl szín­
vonal csak az állami gazdaságok és a termelőszövetkezetek egy ré­
szénél kielégítő, ott ahol az átlagtermés megközelítette a 60 má­
zsát hektáronként.

a szőlőtermesztés jel ni gi helyzete töb tényező 
hatásának következménye: az rs ág ültetvényein k 80 százalékán 
_ kisüzemi termelési módszer az uralkodó, a valóban korszerű 
ültetvényterűlet csak 47 ezer hektárra tehető.a szőlőterületeknek 
mintegy fele 30 éven felüli, egyre csökkenő hozamú, a fajtaössze 
tétéi sem megfelelő, alacsony a korszerű, nagyhozamu fajták ará­
nya. a tápanyagellátás szintié csak a gazdaságok egy részében 
kielégítő, éppenugy mint a gépesítés, a géphiánnyal magyarázható, 
hogy az egyes munkafolyamatokat nem képesek megfelelő időben, a 
szükséges gyakorisággal elvégezni• mindehhez természetesen nagy­
mértékben hozzájárul hogy a szőlő-és bortermelés rendkívül esz­
közigényes, egy hekt rnyl telepítés 180-200 ezer forintba kerül,
8 ennek a jelentős összegnek a megtérülés csak az öttíd}k évtől 
kezdődik, ezeket a gondokat csak nehezíts te, hogy az utóbbi évek­
ben a szőlőterületeinknek 90 százalékán a gazdaságok nem kaptak 
beruházási ártámogatást a telepítésekhez és a korszerűsítésekhez.

tényezők
amellett
ágazatok

1 nbé/pá/ny sb hgy

■
f.4

■n
• «IIa
9%I
m

R
m:

Uttes
■
ma

•■P

%
■
:

$8
:
M

áa
a

aa 52vető jellemző e 
rüsltéssel és uj 
/folyt köv/ 
15.30/ny

a
%ma-39-

r
Wi­ st

fi

M

fim
%s

i

- - • ': ::

i:V

I

' R I

*
- K
: 1

*
: I

m
. ■' 62'

1
m

:

. a

: '1-3
-

Ia
II

1
i-i-Cs

5%

M

l:::í
.-.-.a
m
% i

£:
:$:1
•Ív

Im

I
%

...’ T

1 , ______
ff*

'i.-: /

l

a-

1

I:

V

:1
i

t

Mg&BSM- ''
\ 'v-'.V.

-H q
. e1 

(U
 p
k

■H (0
(9 9

 HC<t
a»

JN
C •

U

_» m
 m
 9

•m ö*« to(&
r+

 *1

•H O N
-H0»

r- 
w

 r-

óra*
 —in

* 
or

r- 
X"

 O
 <

H-
S

•
 e
 c
 o

0*
0.

VC
 .
 «

- 
<

< 
«-
 e
»

N
 m

e 
«-
ee
*<
 e

x-
 c

o o

<b
tO
V3

e.
o 
x-
»

N **‘-
*•
0.

0 
o

■

iv
f



fc# . . ."

Mil

' Ü♦TV

V ‘ ■ 7' , i - ■

& «W • % L■

mmmwRl B —

bb 50. / a fejlesztendő igazatok köze
síihez a következő ivekben megfelelő mennyiségű és minőségű sza­
porító anyagról kell gondoskodni, a Ív. ötéves terv serén mint­
egy 10 ezer hek irnyl szőlőterület korszerűsítését 
végezni, és hoz i kell kezdeni az újabb nagyüzemi alakításéhoz is.

>
a fejlesztési program megvalósítása érdekében a miniszterta­

nács határozata szerint 50 százalékos ártámogatásban lehet része­
síteni egyedi elbírálás alapján az uj szólótörzs-ültetvényeket,
30 százalékos ártámogatás adható a szőlőtermesztés, feldolgozás 
és tárolás épületeihez, ugyancsak 30 százalékos ártámogatás 
nyújtható a szőlőültetvények korszerűsítéséhez és a telepítéshez, 
a bortörvényben felsorolt valamennyi borvidéken és jó bortermő 
helyen, az árutermelő ültetvények korszerűsítésére nyújtható ár­
támogatás felső határa az uj telepítésekre meghatározott f ix- 
összegü támogatás 60 százaléka lehet, az uj szőlőtelepítésekhez 
meghatározott összegű ártámogatás nyújtható, amely hektáronként 
sík vidéken 50 ezer forint, domb-és hegyvidékeken pedig 55 ezer 
forint, mind a korszerűsítésre, mind pedig az uj telepítésre a 
támogatást pályázat alapján Ítélik oda. ártámogatást lehet nyújta­
ni a jövőben a telepítéssel és korszerűsítéssel összegfüggő melio­
rációs munkára la. a szőlőterületek korszerűsítésére és tele­
pítésére a nagyüzemivel azonos ösztönzésben részesítik m termelő- 
szövetkezetek és áfész-ek keretén belül működő szakcsoportokat Is. 
>tl/

folyt/nyesem

ges el­ések kl-

bb 51. halálos baleset lstván-aknán 
vid/kz/ny hgy 1973. március 29.

súlyos üzemi baleset történt csütörtökön kora hajnalban a 
csekl szénbányák pécs-bányaüzeméhez tartozó István-aknában, 
biztosító szerkezetek vlsszarablása közben illés menyhért 31 
éves omlasztó csoportvezető vájár előjel nélkül bekövetkezett om­
lás alá került, a szerencsétlenül járt e*ber a helyszínen bele­
halt sérülésébe, a baleset ügyében a kerületi bányahatóság vizs­
gálatot lndltott./mtl/

15.40/ny
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bb 53. mlskSkcValsófíki^ktatásI iStéííéíííík^Sj^ísztésére
1973. március 29.I**-

vld/kz bzs hgy
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bb 54. súlyos balesetek

99 zs bzs hgy 1973. március 29.
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bb 56, hogyan hasznosítható a dohányipari eelIáktermák - 
bulgárlában szerelik fel a kgst országok klsárletl 
üzemát

vld/kz bzs hgy 1973. március 29.
a dohányipari kutatólntázet rendezáaáben három napig 

debrecenben tanácskoztak a kgat élelmiszerIpari állandó bi­
zottsága mellett működő tudományos munkákat koordináló állan­
dó munkacsoport dohányipari székártól, a dohányipari mellék- 
termákek hasznosításáról folytattak eszmecserát, s megvitat­
ták az ezzel kapcsolatos együttmüködás lehetőságelt. a tanács­
kozás megerősítette azt a már korábban felmerült elképzelést,amely 
szerint a dohánygyártás különböző meltáktermákelt elsősor­
ban dohánytólla gyártására fogják 
mennylságü dohányt termelő kgat o
elfogadtak az 1973. ávl munkaprograméi valamint a jövő ávl 
kutatási ás fejlesztési feladattervet, eszerint mág ebben az 
évben bulgárlában megkezdi a munkát egy dohánytóllát gyártó 
klsárletl tizem, az ott szerzett tapasztalatok alapján alakít­
ják majd ki a tagországokban alkalmazható technológiát, Il­
letve gyártást folyamatot, a végleges technotó la elfogadá­
sa után kerülhet sor a gápgyártás megszervezás re ugyancsak 
a kgst keretén belül, /bti/

Int a jelentős 
. a résztvevők

- 42 -

bb 55. papi bákegyülás budapesten 

k/pr sző bzs hgy 1973. március 29.

a hazafias nápfront budapesti bizottsága csütörtökön 
az újvárosháza dísztermében papi bákegytitást rendezett a buda­
pesti egyházak lelkáazel részére.

a bákegyülás elnökságáben helye* foglalt dr. Horváth 
rlchard templomlgazgató, a budapesti katolikus papok békebi- 
zottságának elnöke, az elnöki tanács tagja, dr.semptey tászló, 
budapesti ársekl helytartó, szamosközt István református püs­
pök, d.káldy zoltán evangállkus püspök-elnök, d. dr.ottlyk 
ernő evangállkus püspök, dr.ferencz józsef, unitárius püspök, 
dr.salgó László, a budapesti rabEság elnöke, berki ferlz gö­
rögkeleti ortodox helytartó ás palotay Sándor, a magyarországi 
szabad egyházak tanácsának elnöke.

dr.fórján gyula, a minisztertanács tanácsi hivata­
lának főosztályvezetője adott tájákoztatást a tanácsok tevá- 
kenyságáről, felszólalt többek között gerőfy bála, római ka­
tolikus esperes plébános, d. káldy zoltán, palotay sándor, 
dr.bucsay mlhály református teológiai professzor ás dr. salgó 
László, /mtl/

i3L
-V*

.... _ *2,mm mé~m

ti
bb 57. több fizikai munkás kapott lakást komárom megyében - 
az szmt tiláse
vid/kz/ny hgy I

1973. március 29.
&Áökl 
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mu Ipá­

méf.elmúlt
az a a

megye na y 
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a megyében, ami 

> állami erői 
bizottságok 
egy mind na
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I. a

a válla- ■JVí—
*» S Ke­nem van $fiatal jutott

VeSKSiBEban felléptek a lazaságok ellen 
kai. a balesetek megelőz 
átmenetileg betiltották, 
sújtották.

^ en számos berendezés működését 
az előírások megszegőit pénzbírsággal

az szocialista b 
• "v 7 bár fejlődés 
adok erkölcsi ás

* aa ;anyagi
k ki a lehetőségeket, az 
att a versenymozgalmat más a szerve s gy nge 

máiIs vonás jelle zl. 
érni, hogy a munkások 
az abból rál k há uló 
bb munka-e uze sze 
ltől./mtl/

nem
k az üzemi 
akszervezet 
a gazdasági

.8
. a

m
m$

bb 58. befejeződött a zeneesztéták nemzetközi szemináriuma 
gg/ny la 1973. március 29. mmagyar tudomány 

szocialista ofi
^ *. i ilu

tanácske fis

akadémián csütört 
gok v. nemzetközi az

W:kai által
zvevői tudományoa 
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Őadás ás a rendkívül á 

fejlődésének 
ette./mtl/

élték a 
élt, az2 Ii 19 lénk vl 

számos
azenekultúrájának 

tőságü problámáj t
17.35/ny -43-
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folyt/nybb 60. / békéscsabán # e # e #ább 59. Indul a dunai szemályhajózás 

1 kf/mm/ny ab la
a mahart téli kikötőiben, javítóüzemeiben csaknem telje­

sen befejezték a karbantartási, korszerűsítési, felújítási mun­
kálatokat, a hajópark többsége készen áll az üzemre, amelyre 
a kellemes Időben most már nem kell tovább várni.

a mahart március 31-én megindítja a budapest-horány-su- 
rány közötti menetrendszerInt 1 járatát, a hajó egyelőre csak 
szombatonként és vasárnapokon - ezenkívül április 4-én - közle­
kedik: a bem téri hajóállomásról 7.30 órakor, surányból vissza 
17.30 órakor indul.

a felszólaló képviselők javasolták többek között azt 
hogy a tanácsi szerv k már a középiskolákban teremtsenek ló ap- 
csolatot főként a mu kés és a parasztszülők kiváló képességű gyer­
mekeivel. segítsék a tanulásban, az egyetemre való felvételben, 
anyagilag adjanak támogatást, egészen biztos, hogy az ilyen fi­
atal diplomával is szívesen visszatér szőkébb hazájába, egyetér­
tettek azzal is, hogy a szociális otthonok bővítésével és kisebb 
felszereltséget igénylő elfekvő kórházakkal tehermentesíteni le­
het a megyei szintű nagykórházakat.

1973. március 29.

' \ Ü:
I ‘ |!

á0
iü

i

%
■ r

haz állandó bizottság tagjai meglátogatták a békéscsa­
bai kórházat, a békési rendelőintézetet és a gyulai vérfürdő viz- 
gyógyászati intézetét, pénteken a gyulai meg el kórházban és a 
gyulai józsef szántóriumban tanulmányozzák a egészségügyi el­
látást./mti/

ü
-
1

április 1-től naponta közlekedik hajó budapeet-eaztergom 
között, a hajó egyelőre Szentendre, szigetmonostor, tahitótfalu, 
<É»eabogdány, kisoroszi, pilismarót és szob állomásokon nem áll

• a &-e-■■ .1 m
bb 62. a perui nagykövet bucsulátogatásai 

k /pá/ny la

losonczl pál, az elnöki tanács elnöke, fock jenó, a minisz­
tertanács elnöke, apró antal, az országgyűlés elnöke és páter 
jános külügyminiszter búcsúlátogatáson fogadta raul maria perelrát^ 

a perui köztársaság rendkívül és meghatalmazott nagykövetét, 
aki a közeljövőben végleg elutazik magyarországról,/mt1/

9*
ugyancsak április t*én megindul a budapesti sétahajófor­

galom. a járatok áprilisban szintén csak szombatokon és vasár­
napokon - ezenkívül április 4-én közlekednek, az esti, az úgyne­
vezett 20 órás sétahajó-járat megindításával egyelőre várnak./mti/

1973. március 29. u
%

§■

t>b 60. békéscsabán ülésezik az országgyűlési szociális és egész­
ségügyi állandó bizottsága

vld/kz/ey -ez

93- -m
l

1973. március 29.

csütörtökön peeta László elnökletével békéscsabán kezdte 
meg 2 napos ülését az országgyűlés szociális és egészségügyi ál­
landó bizottsága, az ülésen azt vizsgálják meg, hogy az 1972/11. 
egészségügyi törvény hogyan valósult meg békés megyében és mi­
lyen m megye egészségügyi ellátása?

az Írásos tájékoztatóhoz dr sarnyal ferenc megyei főorvos 
ás dr. klss endre megyei orvos adott szóbeli kiegészítést, el­
mondották többek között, hogy a törvény végrehajtását erősen gá­
tolja az orvoshiány: az orvosi állások 10 százaléka ma Is betöl­
tetlen a megyében, a fővárostól ás kulturcentrumoktól távol lévő 
békésben nem szívesen vállalnak munkát az uj diplomások.a megyei 
tanács ösztöndíjasainak nagy része la Inkább visszafizeti az ösz­
töndíjat, de másutt telepedik le. különösen kritikus a helyzet 
a mezőkovácsházi járásban, szóltak arról Is, hogy kevés a megyé­
ben a kórházi ágy, a jól felszerelt szakrendelő Intézet, a belgyó­
gyászati ágyak jórészét tartósan beteg. Idős emberek foglalják le. 
/folyt köv/ -44-
17.00/ny

la lm mbb 63. kitüntetés 

k /gg/ny sző la mm „
-

1973. március 29.

a magyar népköztársaság elnöki tanácsa bese Vilmosnak, 
az országos kőolaj-és gázipari tröszt vezérigazgatójának eredmé­
nyes munkássága elismeréséül, nyugállományba vonulása alkalmából 
a munka vörös zászló érdemrendje kitüntetést adományozta.a 
kitüntetést losonczl pál. az elnöki tanács elnöke adta át. jelen 
volt a kitüntetés átadásánál cseterkl Lajos, az elnöki tanács 
titkára és dr. szekér gyula nehézipari miniszter./mti/

17.10/ny
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Mi K v.j
I bb.64. újabb tehetőségek a fejlesztésre - állami támogatás 

a tej- és a húsfeldolgozó Iparnak
l/bé/pá/sb/a/la

bb.61. választási nagygyűlés szombathelyen - blszku béta mondott 
beszédet

11
f i 1973. március 29.1973. március 29.vld/kz/a/ta

az élelmiszergazdaság Ív. ötéves tervének egyik alapve­
tő célkitűzése az állattenyésztés, valamint az állatokat 
állati termékeket feldolgozó kapacitás fejlesztése, 
lósltása érdekében a kormány már több intézkedést h 
határozta a hősprogram, a szarvasmarha-program me v 

szükséges feladatokat* a végrehajtás eszközei 
a lakosság még eddiginél is jobb ellátását szolgá jaák, másrészt 
pedig növelik a tőkés export árualapokat, a lakosság Igényelnek 

, az ellátás színvonalának növeléséhez azonban még 
adések szükségesek, ennek megfelelően a mezőgaz­

dasági és éle mezésügyl miniszter előterjesztése az álla­
mi húsipar és tejipar beruházási lehetőségeinek növelésére,ál­
lami támogatás engedélyezésére tett javaslatot.

a minisztertanács engedélyezte az állami támogatást, amely­
nek nagyobb részét a tejipar fejlesztésére kell fordítani, a 
szarvasmarhatenyésztés fejlesztésére tavaly hozott kormányin­
tézkedés hatására ugyanis a tejtermelés várhatóan tovább nő. 
a biztonságos felvásárlás és értékesítés alapvető feltétele, 
hogy tovább bővítsék a falusi tej gyűjtő csarnokok hálózatát és 
újabb tej szál Utó gépkocsikat állítsanak munkába* ugyanakkor 
nagyobb gondot kell fordítani a koeszerű csomagolásra, még szé­
lesebb körben szükséges alkalmazni a zacskós csomagolást, u- 
gyamakkor tejtermékekből, sajtokból Is bővíteni kell a forgalom­
ba kerülő mennyiséget.

a magyar szocialista munkáspárt vas megyei és szombathelyi 
városi bizottsága, a hazafias népfront megyei és városi bizott­
sága csütörtökön választási nagygyűlést rendezett szombathelyen, 
a megyeszékhely üzemelnek, Intézményeinek dolgozói zsúfolásig 
megtöltötték a művelődési és sportház nagytermét, a nagygyű­
lés színhelyét, az elnökségben foglalt helyet blszku béta,az 
ámszmp politikai bizottságának tagja, a központi bizottság tit­
kára, kovács antal, a vas megyei pártbizottság első titkára, 
dr. kelemen ferenc, a megyei tanács elnökhelyettese, dr. István 
lajos kandidátus, a megyei népfront bizottság elnöke, s ott vol­
tak a város társadalmi, gazdasági életének más vezetői, az i- 
parvállalatok, tsz-ek, a kulturális élet kiválóságai, legjobb 
dolgozói, valamint a mari köztársaság - vas megye szovjet test- 
vérterrülete - képviselői is.

és
e célok megvá­

ltozott: meg-
*í'-j hoz . mindezeksí

:

2 jakiél 
további

S3»
arí

l Z-3
kii

! a nagygyűlést a himnusz elhangzása után kovács antal, a megyei 
pártbizottság első titkára nyitotta meg, köszöntötte a megjelen­
teket , és hangsúlyozta, a nagygyűlés jelentőségét az is fokoz­
za, hogy 28 évvel ezelőtt ezen a napon szabadult fel szombathely, 
ismertette azt is, hogy a megyében megtartott népes jelölőgyű- 
léseken több mint tízezren szólaltak fel, nyilvánítottak véle- 

, mányt, s a felszólalók közérdekű javaslatainak száma megha- 
- ladta a hétezret.

a megnyitó után trencsér ferencné, a pamutipari vállalat 
fonónője, szocialista brigádvezetője, a 77. számú választókerü­
let tanácstagjelöltje, koppány károly, a járműjavító vállalat 
fiatal lakatosa, szocialista brigádvezetője, a város 36. számú 
választókerületének tanácstagjelöltje és dr. szélt kálmán, 
a markusovszky kórház sebész főorvosa, a 25. számú választó­
kerület harmadizben bizalmat kapott tanácstágjelöltje szólalt 
fel. többek között a nők és a fiatalok élet-es munkakörülménye 1- 

*'.• •:j#k helyzetének állandó javulását méltatták, a tanácstagi
munka jelentőségét hangsúlyozták ,s a további aktív, cselekvő 
munkára, a feladatokyvaradéktálan megvalósítására hÍvták fel 
a figyelmet.

ezután blszku béla emelkedett szólásra.

blszku bála beszédét mai bb.26-os számú hírűnkben a szerkesz­
tőségek rendelkezésére bocsátottuk, az embargót

feloldju k!

a lelkes hangulatú nagygyűlés kovács antal zárszavával, majd 
a haladás és az erkel kórus műsorával fejeződött be. /mti/

16.55/a

m53
SS
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E
a feldolgozó-kapacitás h ánys miatt ma még nem mindenütt 

megfelelő az ellátás huekászltmányekből. a most elfogadott ja­
vaslat nyomán ebben az ávben már 4/000 tonnával hő á feldolgo­
zó kapacitás, emellett a tőkehús darabos formában törtánő szál­
lítása csökkenti a husboltl dolgozók neház fizikai munkáját és 
gyorsítja a kiszolgálást la.a hűtőpulttal remtftikezó élelmi­
szer-üzletekben a második fáiávben már nagyobb mennyIságben ta­
lálkozunk csomagolt, szeletelt huskászltmányekkel la. az 
uj beruházások elsősorban gápesltássel, korszerű termelőberen­
dezések üzembehelyezésével valósulnak meg.

az állami tejipar ás az állami húsipar fejlesztése, kor­
szerűsítése mellett továbbra la alapvető fontosságú, hogy a 
mezőgazdasági üzemek tejfeldolgozó ás huskászltmány-gyár- 
tó kapacitása la bővüljön, ez nemcsak a vldákl ellátás javítá­
sa miatt szükséges, hanem azárt Is, mert ezek a^termákek a nagy­
városokban is kedveltek, jó minőségükkel az állami Ipar termá­
kéinak versenytársai, /mtl/
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b.65. pirdl terének, 
Vsl/gg/a/la

tanácsok népképvlgeletl, önkormányzati jelg-bb.67. erősödött a ,
Lege - a koaároe megyei tanács cikluszáró ülése1973. március 29.t> -i

1
vld/kz/a/ts

. • koeároe megyei tanács csütörtökön megtartott cikluszáró

sa.'Msss:; SBS.iSi'iuaey'.
anyagi bázis is operatívabbá teszi a munkát, mégis gendekkai 
küzdenek, a minisztériumi vállalatok ugyanis sem tavaly, sem 
a megelőző évben nem tudták teljesíteni befizetési kötelezett­
ségüket és ez a tanácsi költségvetésben, nagy hiányokat okozott* 
némileg ellensúlyozták 
sadalml akciók, de Így 
déktalanul teljesíteni,

a tanácsülésen örvendetes tényként állapították meg, hog 
az államigazgatási munka is sokat fejlődött, a tanácsos aggé 
rítusai alapvető feladatuknak tekintették, hegy gyorsan, emb r- 
ségesen és törvényesen intézzék a lakosság ügyelt, a hstáakö 
rök leadása is jelentő s fejlődést hozott* egyszerűbbé vélt 
ez ügyintézés, mégalapozottabbak s döntések..bér az előző 4- 
ifihez viszonyítva tavaly 20 OOO-rel emelkedett a megyében a 
hatósági ügyek azérne, a fellebbezések erénye eeökkant.

egyöntetűen az a vélemény alakult'* ki, éi ülésen^ hegy a 
tanácsok további fejlődését jól segítik majd # megyeszerte el- 
káazült clklueprogremok. amelyek;reálisan számolnak a lehető­
ségekkel. alapot ad a további munkához ez a nagyfokú politi­
kai aktivistám la, amelyet a lakoeááe a jelölő gyűlések## ta­
núsított. bejelentették, a tanácskozáson , hogy #z elnöki tanács 
a korábbi 70-rél, 77-re emelte fel e megyei tanácstagok számát, 
mer* 199* öté e megye népessége 75 000-rel növekedett, /mti/

1973. március 29*az országos tervhivatal elnökének vezetésével csütörtökön kül­
döttség utazott az ndk-toa, ahol gerhard achürer m lMsz terel- 
nökhelyettesnek, az állami tervblzottség elnökének meghívására 
a két ország gazdasági együttműködésének továbbfejlesztéséről 
folytatnak véleménycserét.

búcsúztatáséra a ferihegyi repülőtéren megjelent dr.gadó 
Ottó, az országos tervhivatal elnökhelyettese, valamint günter 
kohrt, az ndk uj magyarországi nagykövete, /mtl/
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■te bb.66. halálos közlekedési baleset a hármas utón 

vld/kz/a/la

halálos kimenetelű közlekedési baleset történt csütörtökön 
délelőtt 10 óra 15 perckor a 3-as számú főközlekedési ut gyön­
gyös -halma ju gr a közötti szakaszán, nagy éve 19 éves bedolgozó 
érdi lakos az általa vezetett személygépkocsival előzés köz­
ben nekiütközött az előtte azonos irányban haladó - domoszlal 
andrás 36 éves, vécéi lakos által vezetett - pótkocsis vontató­
nak. nagy áva a baleset következtében olyan súlyosan megsé­
rült, hogy kórházba szállítás közben meghalt, a személygépkocsi 
utasai közül egy súlyos, három pedig könnyű sérülést szenvedett.

az ügyben vizsgálat Indult, /mtl/

bibmmjtakozó tár- 
terveket mera-

a nagy 6
tudták1973. március-29.*
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a szerkesztőségek figyelmébet

a a/la 1973. március 29.mma% mai bb.43-as számú hírünk / sajtótájékoztató 
l.bek. utolsó sorában a név ás a szöveg helyesen:
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bb 21. / a magyar képzőművészek szövetségének kilencedik köz­
gyűlése ••*1.folyt/ny

lés fejlődését, legfontosabb elvűnknek valljuk - mondotta - a 
művészet társadalmi felelősségét , a harcot azon nézetek ellen,a- 
melyek a képzőművészetnek pusztán csak díszítő, szórakoztató 
szerepet tulajdonítanak, hangoztatta az elméleti tevékenység foly­
tatásának, az egységes klállitáspolltlka megteremtésének szüksé­
gességét.

;r utalt a kultúra Iránt megnövekedett társadalmi- nem csu 
pán szemlélődő ás élvező, hanem igen nagymértékben alkotó - ér­
deklődésre, amely igényt a kultúra különböző terepein a művésze­
ti szövetségek - például a kórusmozgalommal vagy az olvasó nép­
ért mozgalommal - már képesek voltak kielégíteni, követni, sőt 
alakítani is.

llku pál művelődésügyi miniszter, az mszmp központi 
bizottsága és a kulturális kormányzat nevében üdvözölte a tanács­
kozás részvevőit.

egyre töb
, az emberhez mé tó let ma aslatára,- ez
5 ően magyarázza a kultúra, a közművelődés
6 égét . ezért a párt és az állami vezetés 
n lehetséges módon támogat
a népet szolgálja, amely a 
é ábrázolja, amely létig 
á bénító e

- a szocialista
el az

t nyújt az olyan űv sz t- 
olgozó ember szép és ku - 
Lóén szembefordul az 

; amely a maga korszerüsé-
yan éljünk közös- 
ltúránk fontos, 
jelentős ered­
őterébe került

is
nek,

veiés me arra,
ag ulyo ta, n gy 

r lets a kép Óm 
a társadalom érért el

összességét tekintve az a 
hogy társadalmunk

szóLqbLőf
a méltó,tikai,

magas
c . noha vannak 

k Is, fő vonalát, akadnak 
és pozitív

/folyt köv/ 
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bb 68. ütést tartott az országos szövetkezeti tanács elnöksége

1973. március 29.
|| Ir x ** k ol/mm/ny la

az országos szövetkezeti tanács elnöksége rév lajos vezeté­
sével tartott csütörtöki ülésén megtárgyalta a szövetkezetek 
nemzetközi szövetsége központi bizottsága ez évi ülésének magyar- 
országi megrendezéséről szóló javaslatot, a központi bizottság 
tanácskozásával egyidőben az sznsz bizottságai Is hazánkban tart­
ják esedékes ülésüket, az elnökség azt ajánlottak a szövetkezetek 
világszervezetének, hogy az ülésre október közepén, budapesten 
kerüljön sor. a tárgyalások jó feltételeinek biztosítása mellett 
a világ minden részéből magyarországra érkező szövetkezeti veze­
tők számára módot kívánnak nyújtani arra is, hogy megismerkedje­
nek szocializmust építő hazánk szépségeivel és szövetkezeti moz­
galmunk helyzetével Is. az elnökség a megfelelő felkészülés érde­
kében felhívással fordul a szövetkezeti szervekhez.

4

3
: %■

. a
: . m

; :J

az oszt elnöksége megtárgyalta és elfogadta a julius 7-1 
nemzetközi szövetkezeti nap programját ls./mtl/

&
bb 69. bulgárlába utazott az mrt szimfonikus zenekara 

t nn/gk/ny sző la 1973. március 29.
8

csütörtökön bulgáriai vendégjátékra utazott a magyar rádió 
és televízió szimfonikus zenekara, amely az április 3-lg tartó 
turnén három koncertet ad a baráti szocialista országban, el­
ső alkalommal pénteken lépnek dobogóra a ruszel kulturházban. 
ahol lehel györgy vezényletével és kiss andrás hegedűművész köz­
reműködésével többek között Csajkovszkij hegedűversenyét szólal­
tatják meg. műsorukon szerepel még beethoven 1. szimfóniája és 
raws daphnls és cloé.. 2. szvitje, szombaton ugyancsak rus

1

ravel ,, uepnms es cuoe,, z. szvitje, szombaton ugyancsak rus 
£>5? l®sz koncert erkel ferenc, durkó zsolt, kodály Zoltán müve 

Illetve mai bolgár zeneszerzők alkotásaiból, a szólisták: 
dlttrich tlbor. veér István klarinétmüvészek. április 2-án a 
szA-fiei h„i teremben találkoznak a magyar művészek

a programban erkel, durkó, debussy,

í: I
' B

szófiai ,,bulgirla,, ivrsmuv
bolgár főváros közönségével, ___
ravel és chrlstov müvei szerepelnek./mtl/
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k/sb/aw/a/La
a vasutas újítókat .v

'
1973. március 29.awManm

millióval

nak 1
találó t • -

s
>2. a96 volt, y pmái /mtl/ -évl-az

.,v.í
II- • -
■3bb.72. görög kereskedelmi küldöttség érkezett 

k/eb/gg/a/la
budapestre 

1973. méretűit 29.§*1fíess m

14 
11s

j5ií»MÍ6b5;?íí.íh,%e,t<s
l/ol/tm/a/eb/ia

a alkkötött termékek gyártásénak
mI 

1

I '

1973. március 29.

hofilk’tSSÍdSttllSíVSSí^i tíít Lr%
isinél már azémo tak z« 
bban fejlődó 
alatt mlntégy 45 azé 

_ ,, ___ . készülő kötöttáruk meny- 
T l;?*) tonnát, a könnyűipari mi- 
t érte, bel tart az iparág fej lesz - 
é a, a erről jelentést készített a

a
ipar rememet ukclój 

M m M . válhat a text

nlsztérl m a közeltéal prkormány
/folyt.
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bb.75. befejeződtek a magyar-osztrák tárgyalások 

t/vt/pá/a/la I1973. március 29.

csütörtökön délután a parlamentben véget értek a magyar­
osztrák hivatalos megbeszélések, a magyar tárgyaló delegá­
ciót fock Jenő, a minisztertanács elnöke, az osztrák küldött­
séget dr.bruno kreisky szövetségi kancellár vezette, a szívé­
lyes, baráti légkörben lezajlott tárgyaláson S felek megálla­
podtak abban, hogy az osztrák kormányfő magyarországi látoga­
tásáról és a megbeszélések eredményéről közös közleményt adnak

%

58
1ki. ma tárgyalás befejeztével nagy János kuiUgyminiszterhelyet- 

tes és dr. frledrlch fröllchsthal budapesti osztrák nagykövet 
aláírta a magyar népköztársaság kormánya és az osztrák szövet­
ségi kormány megállapodását arról#, hogyan 
osztrák állampolgárok a mörblsch-slegendorf 
tőrákos térségében húzódó szakaszát, /mtl/
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h
ibb 74. választási nagygyűlés szekszárdon - benke Valéria beszéde 

vid/kz/ny
megismételjümk 74-es hirünk/választási...1.folyttatását kérjük 
ezt fiy figyelembe venni az előbb leadott helyett!?!! 1 . .a : 1973. március 29.la$ ■ I; ¥Ií :% szekszárdon. a babits mlhály megyei művelődési központ­

ban gyűltek össze választási nagygyűlésre csütörtökön este tolna' 
megye székhelyének dolgozói, a himnusz hangjai után csajbók kői­
mén, a hazafias népfront tolna megyei bizottságának titkára nyi­
totta meg a nagygyűlést, amelynek elnökségében helyet foglalt 
benke valérla, az mszmp politikai bizottságának tagja, a társa­
dalmi szemle szerkesztőbizottságának vezetője, k. papp józsef, 
a tolna megyei pártbizottság első titkára, szabópál antal, a 
tolna megyei tanács elnöke, rúzsa jános, a városi pártbizottság 
első titkára, császár józsef, a városi tanács elnöke, ott vol­
tak kiváló dolgozók, tanácstag jelöltek és közéleti személyisé­
gek, az üdvözlő szavakat kővetően benke valérla mondott beszédet.

bevezetőben a tanácsválasztások jelentőségéről szólt, 
áttekintést adott az ország politikai, gazdasági helyzetéről, 
mentette az utóbbi években elért eredményeket, majd részletesen 
foglalkozott néhány időszerű problémával.

a társadalompolitikai kérdések sorában kiemelten szólt 
a család szerepéről, a fiatalok neveléséről, rámutatott: az 
Idősebb nemzedék feladata az, hogy jól berendezett, szocialista 
életformát hagyjon az utódokr . ehhez nevelnünk, s tanítanunk is 
kell az ifjúságot, felkészítő ünk a fiatalokat a jövő feladatai­
ra. hozzáfűzte: a szocialista építés nemcsak uj létesítményeket, 
hanem mindenekelőtt magasabb rendű társadalmi és emberi viszonyok 
megteremtését jelenti, e viszonyok létrehozásához minden eszköz 
a rendelkezésünkre áll.

- különösen nagy jelentőségű - folytatta-, hogy munkasze­
retetre, értelmes, hasznos tevékenységre tanítsák az ifjúságot 
a jó mesterek, a jó szövetkezeti gazdák, a pedagógusok ,- mind­
azok, akik fiatalokat indítanak útnak, neveljék őket arra,hogy 
a munkát ne tehernek tekintsék, hanem tanuljak meg, milyen nagy 
öröm, ha valamit az ember a keze munkájával, vagy az eszével meg­
teremt . plántálják el bennük, hogy Igazán boldog csak az lehet, 
aki mindenütt helyt tud állni, aki örömét leli a munkájában, 
aki hivatásérzetből cselekszik és a maga tevékenységével slebbé 
teszi mások életét is.

i:
? 74. / választási fotyi/ny ZK:$ fi1 ezután arra figyelmeztetett a szónok, hogy az egyéniségre 
szabott munkát nehéz megtalálni. az a szülő, aki elsősorban a 
pénzszerzésre, a könnyű életre n ve 1 gyermekét, s nem tanítj 
meg küzdelemre, kitartásra, megf sz ja őt az emberi alkotás ö 
métől.

í • % i
[íi'I ii.- .

h
.ti -I -!: - hozzátartozik ehhez az egészséges családi élet -

amelyben gyermekek adnak célt és semmivel nem pótol-
UI
mfűzte hozzá —, jruuii y/Gi mer. orv «uit«K Cöt l tiS SeiiltlUVei

atő örömöket a szülőknek. tudjuk, hogy akinek gyermeke van, 
annak több gondot kell vállalnia, társadalmunk gyarapodásával 
azonban egyre több segítséget kapnak majd a gyermekes családok 
bár egy ideig még észrevehető különbség lesz anyagi helyzetükben, 
mégis, az élettapasztalat azt mutatja, ,,
két felnevelt anya magam is meggyőződéssel mondom - 
sebb ruhája, holmija annak a fiatalasszonynak, 
nek ad életet, végeredményben mégis az ő élete tesz gazdagabb 
és boldogabb.

A- -

mis- '- ezt mint három gyerme­
teget keve- 

aki több gyermek-
mr

I
«

a továbbiéban felhívta a, .. . , , . hallgatóság figyelmét arra,
hogy az életmód, a szokások mindig változhatnak és változnak is, 
ha a fiatalok tartalmasabb életre törekszenek9 engedjük ezt bát­
ran érvényesülni, akkor szóljunk csak ellene, ha ezek a szoká­
sok, a ,, modernség,, hangoztatása valójában hitványságot, üres­
séget takar.

F -a : ,
-

|r

&
I I:- befejezésül aláhúzta: a szocialista életforma a kul­

turált közösségi életet s az együttes tevékenységben összeforrott 
emberek egymás iránti tiszteletét, a barátságot és megértést 
jelenti, erre kelt nevelni, a cselekvéseinkkel, a magatartásunk­
kal ezt a célt kelt segíteni, a ma fiataljai pedig akkor cseleksze­
nek helyesen, ha szüleik életéből megőrzik mindazt, ami tiszte­
letre és követésre méltó: munkás mindennapjaik jó hagyományait, 
s ehhez tegyék hoz á azt, amit szocialista rendszerünk, a dolgozó 
emberek közösségi ársadalma nyújthat a jó munkával létrehozott 
anyagi javakban és kultúrákban, hogy életük még gazdagabb 
szebb és tartalmasabb legyen.

nagy tapssal fogadott beszédhez többen hozzászóltak, majd 
az internacionáléval fejeződött be a nagygyűlés,/mti/
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1zg >;f.\bb.76. választási gyűlések vidéken \ folyt./-a
mBaE^s^s^.

térve jöttek Össze és családi körben vitatták meg a közelgő 
választások jelentőségét, népes tanácskozás zajlott le csü­
törtökön a karcagi ifjúsági klubban, a törökszentmiklósi va­
sas művelődési házban és a martfűi áfész-nél is. /mti/

bb.76./ választási

XI sí
ö/vid/kz/a/la

választási nagygyűlést tartottak csütörtökön oroszlányban 
az ady filmszínházban, több mint 500-an hallgatták meg kiss 
Istvánnak, a komárom megyei tanács elnökének tájékoztatóját 
a legutóbbi választások óta elért országos, megyei és orosz­
lányi eredményekről. a gyűlés előtt a városi tanács épületé­
ben nyitották meg azt a várospolitikai kiállitástn,amely gazdag 
fénykép, makett é s grafikai anyaggal mutatja be, hogyan fej­
lődött a kicsiny szlovák falucskából húszezer lakosú szocia­
lista bányászvárossá oroszlány.

heves megyében három helyen volt ugyanezen a napon válasz­
tási nagygyűlés, egerben barta atajós, a heves megyei pártbizott­
ság titkára, lőrinciben fekete győr endre, a heves megyei 
tanács elnöke volt az ünnepi szónok, poroszlón szalay István„ 
a megyei tanács általános elnökhelyettese beszélt a választó- 
polgárokhoz .

csongrád megyében a választások napján mintegy 18 000 fia­
tal első alkalommal járul majd az urnák elé. a szavazólapo­
kon 277 harminc éven aluli jelölt neve szerepel majd. az ifjúság 
képviselői a soron lévő tennivalóikról megyszerte gyűléseken 
is tanácskoznak az elkövetkező napokban, az ifjúsági rétegtalál­
kozók sora csütörtökön délután a szegedi kisz bizottság székhá­
zának nagytermében kezdődött meg az első választók nagygyűlésé­
vel. nádor györgy , az országos ifjúságpolitikai és oktatási 
tanács titkára szólt a választások jelentőségéről, a fiatalok 
előtt álló feladatokról.

1973. március 29*
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m felhasználható : 19.30 órától!

nbb.78. műsoros est a magyar sajtó házában 

k/ró/gg/zs/a/la
a magyar újságírók országos szövetségének kulturális 

bizottsága rendezésében csütörtökön a magyar sajtó házában mű­
soros estet tartottak ,amelyen résztvett gabos gábor liszt-di- 
jas zongoraművész. közreműködött erdélyi ágnes előadóművész és 
dr. szarnék tamás újságíró . /mti/
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m1973. március 29.
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vtbb 79. belföldi híreink jegyzéke 13.00 órától 18.00 óráig

1973. március 29. ti:
ny la
37. takarmánygazdálkodás! tanácskozás
38. a tolna megyei tanács ütése
39. tosonczi pál fogadta kreiskyt
40. növényvédő gépek
41. kreisky Látogatás apró antalnál
42. a gördülőcsapágy müvek rekonstrukciója
43. sajtótájékoztató az írószövetségben
44. petőfi emlékpark
45. uj egyetemi klub
46. szülők fóruma győrött
47. kiskert-mozgalom
48. iparcikk ellátás
49. idegenforgalmi szezonnyitás vas megyében
50. szőlőtermesztés és borgazdaság

/foly köv/
19.10/ny

Im a Szolnok megyei jászladány községben rendezett választási 
gyűlésen dr.bene Zoltán, a hazafias népfront megyei bizottságá­
nak elnöke méltatta a tanácstagi választások jelentőségét, 
társadalom széles rétegeinek aktív részvételét.
/folyt.köv./
18.55/a
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bb 77. halálos gázolás andornaktályán 

vid/kz/ny
folyt/nybb 79. / belföldie:H • • • ♦

fis.
51. halálos baleset istván-aknán
52. a minisztertanács ülése 
53 . távlati terv
54. súlyos balesetek
55. papi békegyülés
56. dohányipari melléktermék hasznosítása
57. a komárom megyei szmt ülése
58. zeneesztéták szemináriuma
59. dunai személyhajózás
60. az országgyűlés szociális bizottságának ülésé békéscsabán
61. választási nagygyűlés szombathelyen / biszku béla/
62. a perui nagykövet bucsulátogatásai
63. kitüntetés , ,
64. állami támogatás a tej-és a húsfeldolgozó iparnak
65. párdi Imre az ndk-ba utazott
66. halálos közlekedési baleset
67. a komárom megyei tanács ülése
68. az oszt elnökségi ülése
69. bulgárlába utazott az mrt zenekara
70. közös mém-tot állásfoglalás
71. vasutas ujitók
72. görög kereskedelmi küldöttség
73. sikkötött termékek
74. választási nagygyűlés szekszárdon / benke valéria/
75. magyar-osztrák tárgyalások
76. választási gyűlések vidéken
77. halálos gázolás
78. műsoros est a muosz-ban
79. hirjegyzék./mti/

la 1973. március 29.
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a perui nagykövet bucsufoladásaI
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r. bb.82, vera krelsky csütörtöki 

t/vt/pá/a/ia

MHHHF

: programja
bb 80. időjárásjelentésSí 1973. március 29.

I

y

H

1973. március 29.

meteorológiai intézet jelenti március 29-ént csütörtökön este:

felhős, enyhe idő . , , ^
várható időjárás péntek estig: felhős, időnként erősen fel­

hős idő, elsősorban délen szórványosan előforduló kisebb esővel, 
mérsékelt, napközben megélénkülő keleti, délkeleti szél. a legma­
gasabb nappali hőmérséklet pénteken 14-18 fok között./mti/
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bb.84. kreisky kancellár előadása a tudományos akadémián 

t/vt/a/la

dr.bruno kreisky osztrák szövetségi kancellár és a kísére­
tében lévő személyiségek csütörtökön a kora esti órákban a 
magyar tudományos akadémiára látogattak.

1973. március 29.

az akadémia dísztermében helyet foglalt tudományok 
életünk sok Ismert, kiemelkedő személyisége , az akadémia 
tagjai, neves tudósok, a különböző tudományágak képviselői.

jelen volt páter jános külügyminiszter, továbbá politika 
gazdasági, társadalmi életünk számos ismert személyisége, úgy 
csak ott volt a budapesti diplomáciai képviseletek számos ve­
zetője és tagja.

az egybegyűlteket az akadémia elnöksége nevében dr.erdey- 
gruz tibor, a magyar tudományos akadémia elnöke köszöntötte 
majd átadta a szót dr. bruno kreisky kancellárnak, aki 
sebb államok és jelentőségük a világpolitikában 
tott nagy érdeklődéssel kísért előadást.

a kancellár egyebek közt hangsúlyozta: a semleges államok­
nak mindig figyelemmel kell Lennlök arra, nehogy magatartásunk L 
megingassák mások bizalmát semlegesség! politikájukkal szemben 
a semleges országokat a nemzetközi politika mint találkozóhe­
lyeket tartja nyilván, ezek az államok segítenek a világnak o- 
Lyan térségeiben, ahol súrlódások lépnek fel, hogy nyugalmi 
állapot jöjjön létre és más módon Is igénybe veszik jőszolgála- 
tukat. ezt a politikát szívesen nevezik aktív semlegesség! poli­
tikának, s ausztrla hitet tesz e politika mellett.

a továbbiakban az osztrák kormányfő utalt arra, hogy az 
egyesült nemzetek létezése különösen jelentős a kis álla­
mok számára, amelyek leginkább érdekeltek e nemzetközi szerve­
zet sikeres tevékenységében, minden olyan Intézmény - tette 
hozzá - , amely az együttműködés ügyét szolgálja, a kis orszá­
gok számára komoly jelentőséggel bír.
/folyt.köv./
20.20/a — 63 —

a'kl- 
cimmel tar-

i ♦
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bb.83. a tanácstagi jelölőgyülések mérlege

1973. március 29.
hétfőn lezárult a tanácstagi jelölőgyülések két hétig tartó 

időszaka,egyben a választást előkészítő politikai munka jelen.- 
tős szakasza, valamennyi - szám szerint 67.114 - helyi válasz­
tókerületben eldőlt, hogy kinek - illetve kiknek 
rül a szavazólapokra tanácstag jelöltként, a választók 1674 e- 
setben két jelölt, 33 esetben három jelölt indítása mellett dön­
töttek. a jelölőgyüléseket mindenütt a törvényes előírások betartá­
sa, a jó politikai, közéleti Légkör jellemezte, melyeken össze­
sen mintegy két és félmillió választó vett részt, a jelölő- 
gyűléseken tehát a választójoggal rendelkező állampolaárok több 
mint egyharmadának megfelelő számú résztvevő döntött á jelöltek 
kiválasztásáról.

P4/

g
a neve ke-

a lakosság közéleti érdeklődésének fokozását és a helyi kér­
dések jelentőségét jelzi a jelölőgyülések részvevőinek aktivi­
tása. összesen 291/199 felszólalás hangzott el. / az 1971. évi adatok­
hoz viszonyítva 9 százalékkal több./ a választók felelősségtel­
jesen mérlegelték a jelöltek alkalmasságát és szóltak a köz­
életi gondokról, feladatokról, tárgyilagosan és a legtöbb eset­
ben elismerően értékelték a helyi tanács, illetve az eddigi ta­
nácstag munkáját és az elért eredményeket, ugyanakkor számos 
helyi gondot, megoldásra váró problémát is felvetettek, a közérde­
kű javaslatok többsége a helyi kommunális fejlesztési feladatok 
eredményesebb ellátására irányult, Igen gyakran egyúttal a meg­
valósításhoz szükséges társadalmi munka felajánlásával, a ta­
nácsi szervek a jelöLőgyüléseken elhangzott valamennyi közérdekű 
javaslatot számontartják, azok megvalósítása a megválasztandó 
tanácsoknak, Illetőleg tanácstagoknak is jelentős feladata 
lesz.

a helyi választási elnökségekhez megérkezett a jelöltek 
bejelentése, a jelölések törvényességének felülvizsgálata után 
a tanácstag jelöltek nevét a szavazólapokra vezetik és a je­
löltek névsorát április 5-én minden választókerületben hirdet­
ményen közzéteszik, a jelölőgyülések befejezése után megkezdőd­
tek a választási gyűlések, /mtl/

20.10/a — 62 —
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bb 85. vacsora fock jenő és felesége tiszteletére

1973. március 29.
kancellárja és feleségekísütörtökönáesteZaágellértSszálíóban 
vacsorát adott fock jené, a minisztertanács elnöke és felesége 
séreténeket6*ja1v®csorán részt vettek az osztrák kormányfő kl-

bb.84./ krelsky folyt./-a

dr. bruno krelsky a következőkben kiemelte: európa most egye­
dülálló történelmi korban él. sehol nincsenek katonai összeüt­
közések a kontinensen, szerencsések vagyunk, hogy jelenleg a 
földkerekség legbékésebb részén élhetünk, s meg kellene ragadni 
az alkalmat nemcsak az enyhülés további előmozdításá­
ra, hanem olyan konkrét Intézkedések megtételére, amelyek megszi­
lárdítják a jelenlegi állapotot.

t vt/pá/ny la

1aÜSiSIlB-
a kancellár foglalkozott előadásában az európai biztonsági és 

együttműködési konferencia előkészítésének kérdésével, s szólott 
a közel-keleten kialakult helyzetről is. az utóbbival kapcsolatban 
rámutatott: a jólét széles térsége alakulhatna ki mindenki számá­
ra a közel-keleten, ha ismét helyreállítanák a békét és az együtt­
működést a világnak ebben a térségében, s az emberek a szociális 
Igazságtalanság és a társadalmi elmaradottság felszámolására for­
díthatnák erejüket.

a nagy tetszéssel fogadott előadás után dr.erdey -grúz 
tibor, az akadémia elnöksége, a magyar tudományos élet képviselői 
nevében meleg szavakkal mondott köszönetét krelsky kancellárnak, 
/mti/

*1

*nx
*

2S

1& a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 
órától zárásig

ny la

80. időjárásjelentés
81. perui nagykövet bucsufogadása
82. vera krelsky
83. jelölőgyülések mérlege
84. krelsky előadása az mta-n
85. vacsora fock jenő és felesége tiszteletére
86. hírjegyzÓK /mti/

18.00

mMm1973. március 29.0
w
I8S

a szerkesztőségek figyelmébe !

.i SSny - la 1973. március 29.

a bb 81. sz. hír / a perui nagykövet bucsufogadása / 
második bekezdésének első sora helyesen:
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H aa bucsufogadáson megjelent púja frigyes, a külügyminiszter 
első helyettese, dr. László andor államtitkár 
A»ti/
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—65 —
vége.

21.30/nym% 21.00/ny

főszerkesztő: burján sándor 
ügyeletes szerkesztő: halasi györgy 
szerkesztők: koncz antal

lakatos erzsébet.

/Ka A/- :i- IXfS-1
.
s

1if.- 1I Ex x yWmm a

m

'
f

>1

m

/

<

k

s
a

B

50
 3< 
m

<0
 WJ

U

rímre- 
.

" n

I

0\
 •

' *
$•



a sz 
volt 

, dr.
P er 9

1 ' 
re z

9 9a 9
, kul» t

»

unl , , dr* Friedrich frölichsthal nagykövettel az élen jelen 
matáik>ti/SZtrák kbztársasá9 budapesti nagykövetségének dlplo-

• # —

— 65 —
vége.

21.30/ny

90. Időjárásjelentés
81. perui nagykövet bucsufogadása
82. vera krelsky
83. jelölőgyülések mérlege
84. krelsky előadása az mta-n
85. vacsora fock 3enő és felesége tiszteletére
86. h ír jegyzett /mii/

ny la 1973. március 29.

^,86. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 18.00 
órától zárásig

. ,, dr. bruno krelsky, az osztrák köztársaság szövetségi
kancellárja és felesége csütörtökön este a gellért szállóban 
vacsorát adott fock jenő, a minisztertanács elnöke és felesége 
tiszteletére, a vacsorán részt vettek az osztrák kormányfő kí­
séretének tagjai is.

t vt/pá/ny la 1973. március 29.

bb 85. vacsora fock jenó és felesége tiszteletére

főszerkesztő: burján Sándor 
ügyeletes szerkesztő: halasi györgy 
szerkesztők: koncz antal

Lakatos erzsébet.

I

!;

1

bb.84./ krelsky folyt./-a

dr. bruno krelsky a következőkben kiemelte: európa most egye­
dülálló történelmi korban él. sehol nincsenek katonai összeüt­
közések a kontinensen, szerencsések vagyunk, hogy jelenleg a 
földkerekség legbékésebb részén élhetünk, s meg kellene ragadni 
az alkalmat nemcsak az enyhülés további előmozdításá­
ra, hanem olyan konkrét intézkedések megtételére, amelyek megszi­
lárdítják a jelenlegi állapotot.

• • • •

a kancellár foglalkozott előadásában az európai biztonsági és 
együttműködési konferencia előkészítésének kérdésével, s szólott 
a közel-keleten kialakult helyzetről is. az utóbbival kapcsolatban 
rámutatott: a jólét széles térsége alakulhatna ki mindenki számá­
ra a közel-keleten, ha ismét helyreállítanák a békét és az együtt­
működést a világnak ebben a térségében, s az emberek a szociális 
igazságtalanság és a társadalmi elmaradottság felszámolására for­
díthatnák erejüket.

a. nagy tetszéssel fogadott előadás után dr.erdey -grúz 
tibor, az akadémia elnöksége, a magyar tudományos élet képviselői 
nevében meleg szavakkal mondott köszönetét krelsky kancellárnak, 
/mti/

a szerkesztőségek figyelmébe !

ny - la 1973. március 29.

a bb 81. sz. hír / a perui nagykövet bucsufogadása / 
második bekezdésének első sora helyesen:

a bucsufogadáson megjelent púja frigyes, a külügyminiszter 
első helyettese, dr. László andor államtitkár
Ml/

21.00/ny —64—
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